

Jednání o převodu zdravotnického zařízení ustrnula Kraj nemocnici zatím nechce

Radim Hruška

Boskovice - Boskovičtí se snaží převést provozování tamní nemocnice na Jihomoravský kraj. Věc ale naráží na nedostatek financí kraje. Ten sice zdravotnické zařízení považuje za významné, ale o jeho převzetí zatím neuvažuje. Jedinou pozitivní věcí je, že nemocnice je zařazena v jeho síti nemocničních zařízení. Město chce převést nemocnici hlavně z důvodu nutnosti budoucích investic. Na provoz prostředky má. Ale postupná obnova samotných budov i vybavení je příliš nákladná.

„Variantou řešení by například bylo zrušení jiné krajské nemocnice, přičemž boskovická by zaujala její místo. Je také možné, že se kraji podaří najít chybějící peníze. Nemocnice potřebuje poměrně rozsáhlé investice, aby

se dostala na úroveň okolních zařízení. Celkové náklady mohou dosáhnout až dvou set milionů korun,“ uvedl boskovický místostarosta Martin Budiš.

Nemocnice je v zanedbaném stavu. Potřebovala by například vyměnit okna, obnovit fasádu. To jsou jen nezákladnější věci. Letos získalo město dotaci na opravu střechy a přístavbu hlavní budovy.

„Pokud se převod na kraj nezdaří, nějaké plány máme, ale ty zatím nechci prozrazovat. Jasně je, že se budeme snažit dosahovat na všechny možné dotace. Provoz se zatím daří udržovat, bude to ještě nějakou dobu trvat. Co se týká investic, je to běh na dlouhou trať. To, že nemocnici provozuje město, vidím jako velice pozitivní,“ vysvětlil Budiš.

Podle mluvčího boskovické

radnice Jaroslava Parmy ale jednání neustanou, a Boskovičtí se budou snažit i nadále. Už nyní se podle plánu mělo například hovořit o otázkách techniky převodu a časovém harmonogramu celé akce, ale k tomu zatím vůbec nedošlo.

„Možnosti převodu v období 2009 a dále už budou muset Boskovičtí řešit s novým vedením kraje. Kraj má nemocnici zařazenou v síti zdravotnických zařízení. Na to se dívá například VZP při uzavírání smluv,“ řekl ředitel krajského úřadu Jihomoravského kraje Jiří Crha.

Nemocnice přitom není jediné zařízení ve městě, ve kterém se chce vedení města zbavit provozování. Ve hře je také Městská správa sociálních služeb a Muzeum Boskovicka. Ani v těchto případech však kraj o provozování nemá zájem.

Opatovičtí slavili v sobotu masopust



Masky. Jako jedni z prvních v okrese oslavili masopust lidé ve Velkých Opatovicích. Průvod masek doprovázený živou kapelou procházel městem a rozdával dobrou náladu. Foto Radim Hruška

Procházka: Se zrušením vlaku nesouhlasíme

Letovice - Vedení letovické radnice se nelíbí, že dráhy zrušily rychlík na Prahu, který lidem poskytoval v ranních hodinách přímé spojení s hlavním městem. Z Letovic odjížděl v 6.40, byl tedy optimální variantou cestování. Místo něho budou muset lidé jezdit buď o hodinu dříve nebo později. Rychlík byl navíc plně vytížený. Jen v Letovicích do něho nastupovaly desítky cestujících. Radní se proto písemně obrátili přímo na ministerstvo dopravy. K jejich požadavku se připojilo také Blansko a Svitavy.

„Nesouhlasíme se zrušením rychlíku. Pravidelně do něho nastupovalo čtyřicet až padesát cestujících. Od platnosti nových jízdních řádů byl pro nás z nepochopitelných důvodů opožděn o asi pětadvacet minut. Jeho využívání přitom kleslo,“ uvedl letovický starosta Radek Procházka.

Druhým požadavkem Letovických je, aby u nich zastavoval rychlík, tak zvaný Brněnský drak ve směru z Prahy do Brna. Kvůli časovým úpravám se totiž cestující směřující z Prahy mezi patnáctou a sedmáctou hodinou nedostanou

žádnou přímou linkou. Jediným přímým vlakem je právě Brněnský drak, který ale v Letovicích nestaví.

„Pro nás je dost nepochopitelné, že ministerstvo dopravy objedná u Českých drah dva rychlíky Brno - Praha, přitom tam ve stejném čase jezdí velké množství autobusových spojů. A na druhé straně pomíjí region Blansko, který nemá s Prahou žádné autobusové spojení. Pomíjíme i takovou skutečnost, že z ekonomického hlediska by zastávky Blansko, Letovice a Svitavy daly drahám více cestujících do Prahy než Brno,“ dodal Procházka. (hrr)

Rychlost skončila nehodou

Černá Hora - Silnice z Brna do Svitav si minulý čtvrtek připsala další tragickou nehodu. Těžce se při ní zranili tři lidé. Kolem půl desáté dopoledne jel čtyřadvacetiletý řidič osobního auta VW Golf příliš rychle a u Černé Hory dostal v pravotočivé zatáčce smyk. Vyjel do protisměru, kde narazil do protijedoucího auta Škoda Felicia.

„Při dopravní nehodě došlo k těžkému zranění obou řidičů. Těžce zraněn byl i dvaasedmdesátiletý spolecestující ze Škodovky. U obou řidičů, vzhledem ke zranění, nebyly provedeny dechové zkoušky na alkohol,“ popsal mluvčí blanenských policistů Miroslav Kovařík. Škoda se vyšplhala na asi dvě sta osmdesát tisíc korun. (hrr)

Psí vizitky

Zeptejte se majitelů psů, jestli po svém miláčkově na ulici uklízejí. Všichni do jednoho se vám zapřísáhnou při zdraví celé rodiny, že uklízejí vždy, všude a za každých okolností. Dobrá. Učili mne, že mám lidem důvěřovat. Pak ale stojím před záhadou: Kde se všechny ty exkrementy na chodnicích a v jejich těsné blízkosti vlastně berou? Něco tady asi nehraje.

Tak mne něco napadlo. Někdy se říká, že pes je vizitkou svého pána. Představte si absurdní situaci. Ráno se u každého „pomníčku“ objeví skutečná vizitka: Bobík paní Bílé, Alík pana Červeného, Azorek slečny Zelené... To by byl poprask. Asi by netrvalo dlouho a z chodníků v našich obcích a městech by tyto psí značky nadobro zmizely. Opět bychom si mohli prohlížet mráčky na obloze bez nebezpečí, že do něčeho šlápneme. Ale to se nestane. Nezbývá než čekat, že napadne milosrdný snůh, nechutné pozůstatky po našich miláčcích zakryje a z jara rychle vyraší tráva, která je zamaskuje. (kos)

Na pomoc dětem poputuje z Blanska více než sto tisíc korun

Pavel Šmerda

Blansko, Boskovice - Povedlo se, mohli si o víkendu říct organizátoři charitativní akce na podporu projektu Medela, která se konala na Blansku. Dražbou fotografií Jana Saudka, exkluzivního neprodejného kalendáře, ale i výtěžkem z provozu diskotéky v klubu Lucky break a bowlingu přibýlo na konto projektu, který pomáhá dětem z nejrůznějších koutů světa žijících ve špatných životních podmínkách, více než sto tisíc korun.

Nejprve nesmělé pohledy a ostych, nakonec smích na rtech a při loučení málem slzičky. Tak vypadalo sobotní dopoledne na dětském oddělení nemocnice v Boskovicích, kam dorazily Lejla Abbasová, Yveta Hlaváčová a Kateřina Ham-

rová. Zástupkyně projektu Medela přijely nejen navštívit nemocné děti, ale přivezly jim i drobné dárky. „Znám Yvettu

Hlaváčovou,“ řekla nesměle jedenáctiletá Denisa, která je v nemocnici se zápalom plic. V rukou přitom již držela pod-



Dražba. Snímek Lejly Abbasové byl vydražen za 16 tisíc korun.

Foto Pavel Šmerda

pisové karty světové rekordmanky v přeplavání kanálu La Manche a moderátorky reality show Big Brother. Přibližně hodinová akce splnila bezzbytku svůj účel. „Určitě. Pro děti to bylo zpeřžení jejich pobytu, navíc se mohly setkat s lidmi, které znají pouze z časopisů a televize. Dámy vystupovaly perfektně, takže si naše malé pacienti brzy získaly,“ byl spokojen primář dětského oddělení František Jimramovský. Mezi dětmi se líbilo i Yvetě Hlaváčové. „Bylo super být alespoň chvíli mezi malými krásnými caparty. Od dětí se strašně moc nabíjím. Navíc jsme si za doprovodu pana primáře Machače prohlédly krásnou porodnici. Netušila jsem, že v Boskovicích, kde jsem se narodila, máme tak skvělé zaří-

zení. Jestli budu jednou rodit, tak jedině tam,“ dodala se smíchem na rtech.

Po odpoledním bowlingovém turnaji přešel na řadu vrchol celé akce. V klubu Lucky break se konala dražba tří fotografií Jana Saudka a také exkluzivního neprodejného kalendáře projektu Medela. Fotografie modelky Heleny Houdové, zakladatelky projektu Lejly Abbasové a kalendář se vydražily za šestnáct tisíc korun, fotografie Yvety Hlaváčové za dvacet tisíc korun.

Nejvíce na konto projektu přispěl majitel bowlingu v Blansku a ředitel společnosti Dopravní stavby Brno Vlastimil Chládek, který si domů odnesl hned tři ze čtyř dražených věcí.

Pokračování na str. 6

ISSN 1802-3509



9 771802 350006

BLANSKO - ☎ 516 415 329

BOSKOVICE - ☎ 516 452 127

MOR. TŘEBOVÁ - ☎ 416 542 720

PLASTOVÁ OKNA

ZDARMA

montáž - demontáž - doprava



KATZMAIR

zimní slevy

-35%

☎ 800 101 071

www.kkokna.cz

zeptali jsme se

**Jaroslava Zoubka,
místopředsedy sportovní
komise Krajského úřadu
Jihomoravského kraje**



Jaké dotace v oblasti tělovýchovy a sportu vyhlásuje v letošním roce Krajský úřad Jihomoravského kraje?

Dotáčnický program v oblasti tělovýchovy a sportu je stejný jako v minulém roce. Je rozdělen do dvou okruhů. První se týká vylepšení šaten a sociálních zařízení sportovišť a sportovních areálů, druhý pak pořízení strojů, zařízení a údržby sportovišť. A proč zůstal program nezměněný? Chceme dát šanci i loni neúspěšným žadatelům, aby to zkusili znovu. Důležité je správně se připravit. Hodně žádostí totiž vypadne jen kvůli administrativním chybám. Žadatelé zkrátka nedodrželi dané podmínky. Rád bych touto cestou apeloval na všechny, aby se v případě, pokud si nevědí rady, obrátili na úředníky, kteří mají na kraji na starost oblast sportu a školství, případně přímo na mě. Veškeré informace vč. samotných žádostí jsou také uvedeny na internetových stránkách kraje www.kr-jihomoravsky.cz. Žádosti se mohou podávat do konce října. Do oblasti tělovýchovy a sportu je letos v rozpočtu navrženo třiatřicet milionů korun, dalších sedm milionů půjde na významné sportovní akce, na kterých se bude prezentovat krajský úřad.

Pokud se týká žádostí z loňského roku, tak ty se nyní zpracovávají. Jsme trochu ve skluzu, protože jich bylo opravdu hodně, konkrétně 240. Počítám s tím, že někdy v březnu případně v dubnu se výsledek úspěšných žadatelů dozví. (pš)

černá kronika

Zloděj si odnesl z rodinného domu v Lomnici šperky za více než šestatřicet tisíc korun. Nezajištěnému vnikl do sklepa, kde vypáchl dveře vedoucí do bytových prostor. S sebou si odnesl náušnice, řetízký, přívěsky, náramky a prstýnky. Z domu odešel hlavním vchodem, který si odemkl nalezenými klíči.

Černohorský klub v Černé hoře navštívil zloděj. Rozbil dvojitou skleněnou výplň plastového okna v zadní části restaurace a vlezl do baru. Tam ukradl číšnícký flek s více než jedenácti tisíci korunami. Majitel přišel celkem o asi čtrnáct tisíc korun.

Devětatřicetiletá řidička jedoucí osobním autem po vedlejší silnici ve Velkých Opatovicích nedala přednost v jízdě druhé ženě jedoucí po hlavní silnici. Došlo ke střetu. Při nehodě se nikdo nezranil. Škoda na autech je asi sedmáct tisíc korun.

Rádně opilý muž havaroval mezi Olomučany a Josefovem. V levotočivé zatáčce dostal pětáctiletý řidič osobního auta smyk a skončil v příkopu. Nehoda se obešla bez zranění. Dechová zkouška na alkohol však u muže odhalila 2,63 promile alkoholu v dechu. Vzhledem k těžké opilosti byl na místo nehody přivolán lékař, který nařídil odvoz do protialkoholní záchytné stanice v Brně-Černovicích, kde byla řidiči odebrána krev. Dalším šetřením policisté zjistili, že muž nevládní řidičský průkaz pro osobní vozidlo. Škoda činí asi dvacet tisíc korun.

Z novostavby rodinného domu v Černé Hoře se ztratil stavební materiál. Zloděj vysadil z pantů uzamčené dveře a ukradl lepenku, těsnící pěnu ve spreji, propanbutanovou láhev i s hořákem pro provádění izolačních prací a další stavební materiál. Majitel přišel o zhruba šestnáct tisíc korun.

Rádně se „napakoval“ zloděj, který se vloupal do rodinného domu v Lipůvce. Rozbil okno do kuchyně a měl volnou cestu po celém domě. Ukradl mimo jiné kovový trezor s pistolí, digitální videokameru, repliky zbraní a další věci celkem za více než padesát tisíc korun.

Zasazená silnice byla nad síly devatenáctileté řidičky osobního auta. Mezi Lipovcem a Šošůvkou nezvládla průjezd ostré levotočivé zatáčky. Na zasazené silnici vyjela do protisměru, kde bočně narazil do protijedoucího auta. Při nehodě se nikdo nezranil. Škoda činí asi pětáct tisíc korun.

U benzínové čerpací stanice v Blansku začalo hořet osobní auto. Když šestapadesátiletá řidička přijížděla k čerpací stanici, auto začalo cukat a ona trhaně přijela až k výdejnímu stojanu. Z budovy vyběhl obsluhující muž a řekl jí, že ze spodní části auta vychází kouř. Společně auto rychle odtlačili dál od stojanu, a muž ho hasičským přístrojem uhasil. Vyšetřovatel blanenských hasičů uvedl jako příčinu požáru technickou závadu, pravděpodobně na katalyzátoru nebo na převodovce.

Zloděj se vloupal do tří aut zaparkovaných v Blansku, ze kterých ukradl věci za pětáct tisíc korun. Z aut se ztratilo například autorádio, navigační systém, elektrická vrtačka a další věci.

Nákladní auto upravené pro převoz odpadků se v Blansku stalo terčem zlodějů. Ten ukradl kameru, která byla přišroubována na zadní části vozidla a byla propojena dráty s monitorem na palubní desce. Zloděj kameru odmontoval z kovového držáku a odtrhl od kabelů. Pachatel odšrouboval a odcizil také oranžový maják, který se nacházel vedle kamery. Majitel přišel o dvaadvacet tisíc korun.

Policisté chytili zloděje, který kradl měděné okapy. Je jím osmnáctiletý muž z Blanenska, který ukradl na hřbitově v Cetkovicích z objektu márníce dva měděné okapy a měděný třímetrový okapový svod. Svůj lup poté pošlapal a odvezl. Obecnímu úřadu Cetkovice vznikla škoda šest tisíc korun. Muž je podezřelý ze spáchání trestného činu krádeže, za což mu hrozí odnětí svobody až na dva roky.

Krádeže barevných kovů se nevyplatily třem mužům ve věku 52, 41 a 33 let, kteří ve druhém pololetí roku 2006 řádili na Blanensku. Hliníkové plechy ukradli z objektů v obci Chrudichromy a v Letovicích. Různé barevné kovy dále kradli v Kladorubách, Nýrově, Svitávce, Sebranicích a v Boskovcích. Muži způsobili celkovou škodu přesahující dvě sta čtyřicet tisíc korun. Za jejich jednání jim hrozí vězení až na tři roky.

Podnapilý řidič jel příliš rychle u Boskovic. Nezvládnul řízení a dostal smyk. Vjel do protisměru, a tam narazil do protijedoucího auta. Oba řidiči se lehce zranili, navíc utrpěli lehká zranění další dva spolucestující. Viník měl v krvi 2,07 promile alkoholu a neměl řidičský průkaz. Škoda činí asi dvě sta deset tisíc korun. (hr)

Starostové obcí se v Blansku setkali s vedením krajského úřadu Nejvíce se diskutovalo o IDS

Bohumil Hlaváček

Blansko - Navázat na dřívější tradiční setkávání přednosty okresního úřadu se starosty obcí v jeho působnosti se rozhodl ředitel krajského úřadu Jiří Crha. Na velké poradě v zasedacím sále blanenského městského úřadu nechyběl ani hejtmán Stanislav Juránek. Oba se shodli na tom, že akce splnila svůj účel. Potvrdili to i zúčastnění nejvyšší představitelé obcí.

Starosta Šošůvky František Ostrovský byl zejména spokojen s tím, že získal, jak říká, mapu, kam se s jakou záležitostí obrátit. „Myslím, že sezení bylo důležité hlavně pro lidi z menších obcí, kteří starostují jako neuvolnění při svém zaměstnání a nemají tolik času na získávání informací.“ zamyslel se. Jak dodal, i on speciálně se dozvěděl o několika dotačních titulech, o kterých ještě neměl tušení.

Jeho kolega ze Svitávek ocenil především přínos v komunikaci radnic s vedením krajského úřadu a také skutečnost, že měl možnost se setkat s kolegy z jiných obcí a měst. „Spoustu problémů máme všude stejných nebo podobných. Výměna zkušeností o tom, jak je řeší jinde, je cenná.“ uvedl Martin Cetkovský, kterého nejvíce zajímala palčivá otázka rozšíření integrovaného dopravního systému. „Diskuse byla k němu poměrně bouřlivá, je vidět, že je to opravdu závažné téma.“ potvrdil.

Hlavní iniciátor setkání Jiří Crha je přesvědčen, že akce spl-



Setkání. Sál městského úřadu se minulý týden v úterý zaplnil do posledního místa.

Foto Bohumil Hlaváček

nila účel. Účast byla téměř sto procentní. „Zejména malé obce si stěžovaly na malou informovanost. Ke každému probíranému tématu obdrželi starostové podrobné písemné materiály s kontakty na příslušného úředníka.“ uvedl.

Okres Blansko byl první, kde se taková akce letos uskutečnila. „Bydlím tady, můj bližší vztah k tomuto regionu je všeobecně znám.“ pousmál se ředitel. Crha plánuje, že se taková setkání budou konat dvakrát do roka

s tím, že druhé se uskuteční pravděpodobně v Boskovcích.

K otázce nejvíce diskutované dopravní obslužnosti podotkl. „I když si někde stěžují, pozitivní zkušenosti se zaváděním IDS převažují. Podle oficiálních údajů, které jsme nedávno získali, se počet osob využívajících hromadnou dopravu zvýšil o šestnáct procent.“ Jak řekl, problémy s přestupováním vyvažuje občanům zase možnost využít na jednu jízdenu i cesty po Brně. „Ale nikdy se nezavděčíte všem, nespokojí-

ni se vždy najdou. Jde o to, najít řešení, které se bude co nejvíce blížit tomu optimálnímu.“ dodal.

Dalšími probíranými tématy byly otázka povinné úřední desky na internetu či zákona o střetu zájmů. „Starostové se také pochopitelně velmi zajímali o vypsání dotačních programů, jak z krajských fondů, tak evropských.“ prozradil Crha. Zkušenosti z blanenského setkání hodlají nejvyšší krajský představitel použít i v dalších okresech, přičemž základní metodika zůstane stejná. (bh)

O budovu školy v Obůrce není zatím velký zájem

Blansko, Obůrka - Soukromá střední škola obchodu a služeb změnila od loňského září místo svého působení, budova na Obůrce, kde sídlila dosud, osiřela. Město Blansko, které je jejím majitelem, má pochopitelně zájem, aby se jí dostalo smysluplného využití.

„Vypsali jsme veřejný záměr ji pronajmout s tím, že případný nájemce musí respektovat fakt

zachování místního rozhlasu a pobočnou městské knihovny. Přihlásil se jeden zájemce.“ osvětlil místostarosta Ivo Polák.

Jak prozradil, jeho záměrem bylo předělat budovu na levné ubytovací zařízení s menší restaurací, navíc plánoval pořádat tam i veřejné hudební produkce. „Toho se ale vyloženě zalekli představitelé místního občanského

aktivu, kteří mají negativní zkušenosti s diskotékou v nedařném Těchově. Předali proto na radnici oficiálně svoje záporné stanovisko.“ popsal Polák.

Na schůzce představitelů vedení města se zástupci občanského aktivu byla situace podrobně rozebrána. „Obůřtí přítomní mají samozřejmě rovněž zájem, aby byla stará škola smysluplně vyu-

žita. Jejich představa přebudovat ji na penzion pro starší spoluobčany není však v žádném případě reálná.“ vysvětlil místostarosta.

Bude proto nutné vypsát nový záměr na pronájem. Občanský aktiv ani radnice se přitom nebrání případné myšlence, že by tam byla provozována nějakého drobného podnikání, případně i lehká výroba. (bh)

Řezníček: Chceme více informovat lidi

Pavel Šmerda

Skalice nad Svitavou - Nového starostu má od listopadu Skalice nad Svitavou. Do čela obce usedl osmatřicetiletý Petr Řezníček. Ředitel Základní a mateřské školy v Knínicích a zároveň předseda Svazku obcí Svitava.



Jaké plány máte ve Skalici na následující čtyřleté volební období?

Jednou z priorit je zlepšit informovanost občanů. Aby lidé věděli, že tady nesedíme zbytečně, ale měli přehled o tom, co děláme, co se kolem nich děje. Začali jsme už tím, že jsme aktualizovali naše internetové stránky. Měli by se tam objevovat nejen novinky z dění v obci, ale i upoutávky na kulturní a sportovní akce. Každý se může na stránkách přihlásit k odebrání aktualit, které automaticky rozšiřujeme na zadaný e-mail či formou SMS. Dále bychom chtěli doplnit pouliční osvětlení v částech obce, kde ještě chybí. Na výletišti u fotbalového hřiště musíme zrekonstruovat nevyhovující sociální zařízení a opravit či spíše nahradit sta-

ré elektrické rozvody, abychom zlepšili zdejší podmínky pro konání různých akcí v letním období.

Co připravujete v oblasti investičních akcí?

Tady je to trochu problém. V nejbližší době se do něčeho většího pouštět nechceme ani nemůžeme, protože se nám nedostává finančních prostředků. Určitě bychom ale chtěli rozšířit v lokalitě Na Skále počet míst pro výstavbu rodinných domků. Momentálně se jich tam dokončuje osm, v plánu jsou ještě minimálně další čtyři. Mrzí mě, že jsme museli přerušit výběrové řízení na kanalizaci a ČOV, o kterou usilujeme společně s obcí Jablonoňany. Důvody jsou znovu finanční. Každopádně se k tomuto projektu chceme za rok nebo za dva, až se zlepší naše situace, vrátit.

Skalice je také součástí Svazku obcí Svitava. Co čeká obec v souvislosti s členstvím v tomto sdružení?

V rámci Svazku obcí Svitava jsme se už loni pustili do výstavby a rekonstrukce dětských hřišť. V tom chceme letos pokračovat. Pokud jde konkrétně o Skalici, budeme dovybavovat hřiště u základní a mateřské školy o další herní prvky. Postavíme musíme také

nové oplocení, které je nevyhovující. Již tradičně se zúčastníme turnaje mezi obcemi mikroregionu v malé kopané a hasičské soutěže O pohár Svazku obcí Svitava.

Ve Skalici je také několik neziskových organizací a občanských sdružení. Jak s nimi obec spolupracuje?

Každoročně před návrhem rozpočtu svoláváme představitele neziskových organizací a občanských sdružení, abychom znali

5+1 otázka

jejich představy, co chtějí dělat, jaké mají požadavky na obecní rozpočet. I letos se jim budeme snažit maximálně vyhovět, protože si vážíme každého, kdo dělá s dětmi a mládeží bez nároku na odměnu. Rozhodně podpoříme Festiválek bez bojů a válek, na jehož organizaci spolupracují TK Stopa, BK Bambas a Skaličánek. Dětskému folklórnímu souboru Skaličánek chceme vytvořit co možná nejlepší zázemí pro jejich zkoušky, může se těšit i na finanční příspěvek na kroje. TK Stopa využívá obecní domeček jako svoji klubovnu, počítáme s tím, že přispějeme i na jejich činnost. Velmi dobrou spolupráci máme se SDH.

Za vše, co pro obec dělají, se mohou těšit na nové uniformy a technické vybavení, s jehož pořízením jim rádi pomůžeme. V neposlední řadě nezapomínáme na TJ Sokol, jehož členové naši obec reprezentují ve fotbalových soutěžích. Oddíl kopané se těší naší podpoře dlouhodobě.

Běžecký klub Bambas začal v loňském roce s úpravou místní nádrže. Podporí obec také jejich aktivitu?

Všechno, co někdo dělá pro dobro obce, vítáme. Ať dopadne jejich snaha jakkoliv, tak určitě není zbytečná. Alespoň si vyzkouší, že to není tak jednoduché něco vybudovat, o něco se zasadit. A vybudováním jim starosti neskončí, někdo se bude muset postarat o provoz biotopu, údržbu okolí. Obec se k tomu postavila tak trochu - já to přiznám a nestydím se za to, alibisticky. Společně s vodní plochou pronajala běžeckému klubu za symbolickou korunu i pozemek. Je to tedy nyní plně v jejich režii. Na druhou stranu pozemek sousedí s dětským hřištěm, takže chceme tomuto prostoru dát jednotný ráz.

Jak vnímáte současnou politickou situaci v naší republice?

Intenzivně. Jak bych to nejlépe zformuloval? Bez komentáře.

kulturní sloupek
Blansko si v těchto dnech připomíná výročí A. Juračky

Blansko - Osmdesáté narozeniny by letos oslavil výtvarník Antonín Juračka, významná osobnost blanenského kulturního života. Současně uplyne i druhé výročí od jeho úmrtí.

„Snažím se najít slova, která by vyjádřila to nesnadné pracovní spojení, přátelství a nakonec i kamarádství, které mě s Antonínem Juračkou pojilo. Zнала jsem ho skoro pětadvacet let a nikdy jsem si nebyla jistá, že ho znám,“ vzpomíná blanenská výtvarnice Irma Charvátová a dodává, že si Antonína Juračky vždy vážila jako výrazné osobnosti výtvarného umění. Jako člověka, který neřikal zbytečná slova, a výtvarníka, který nekreslil zbytečné čáry.

„Jeho neviditelný humor prosakoval do jeho přímouřných očí, lakonických poznámek i kreseb a obrazů. Uměl kreslit výtvarné vtipy. Jeho smíchu rozuměli i v Japonsku,“ připomíná Irma Charvátová. (ama)

„Z jeho tvorby mám nejradši nekonečné čáry ze sedmdesátých a osmdesátých let. Husté struktury čárových labyrintů - geometrii od ruky. Antonín Juračka v Blansku chybí,“ konstatuje výtvarnice.

Vzpomínkou na známého malíře a grafika je výstava v blanenské galerii Ve Věži, která je otevřena do 14. března.

Základem expozice jsou nezáměnitelní Juračkoví klauzi v mnoha podobách. „Už ve škole byl otec výborným kreslířem figury podle skutečnosti. Tento zájem přešel později, v osmdesátých letech, do tvorby obrazů s humorným podtextem. Vypracoval si svůj osobitý výraz, výtvarnou zkratku pro figuru. K charakteristické lince přidal barevnost. Proto je výstava Ve Věži především barevná a veselá,“ říká umělcova dcera Arna Juračková. (ama)

pozvánky

Sportovní ples pořádá TJ Sokol Lipovec v sobotu 17. února v místní sokolovně. Zahájení je ve 20 hodin, připraveno je občerstvení, bohatá tombola, soutěže a pestrý doprovodný program. Taneční ukázky, tanec se psem, vystoupení kouzelníka.

Mariáš ve tři je název sedmého ročníku turnaje, který pořádá v sobotu 17. února Hospoda a obec Zbraslavce. Začátek je v 10 hodin.

Centru chybí školní psycholog

Sloup - Dětem, jejich rodičům i pedagogům bude ve Sloupu sloužit poradenské centrum, které začátkem letošního roku vzniklo v základní škole.

„Připojili jsme se k projektu VIP kariéra, který zatím funguje jen v několika základních a středních školách. Naše poradenské pracoviště se bude zabývat například koordinací péče o integrované děti a sestavováním jejich individuálních učebních plánů, nebo se například zaměří na zjišťování a nápravu sociálního klimatu v některých třídách,“ uvedla výchovná poradkyně školy Michaela Matějková a dodala, že rozsah činnosti bude podstatně širší.

„Bohužel v našich školách přibývá dětí s poruchami učení i poruchami chování. Právě diagnostikou a nápravou těchto problémů se bude poradenské pracoviště zabývat,“ uvedla.

V týmu odborníků bude pracovat výchovný poradce, školní metodici prevence a novinarka je funkce školního psychologa. „Projekt VIP kariéra podporují Evropské fondy, takže dnes už máme vyřešenou finanční stránku věci. Větším problémem je získat zkušeného odborníka na post psychologa,“ posteskl si ředitel školy Pavel Dočekal.

I když pracoviště bylo už oficiálně ustaveno a získalo ve

**V rájecké knihovně je výstava Terezy Pilátové z Doubravice
Výtvarnice ukazuje školní práce**

Pavel Šmerda

Rájec-Jestřebí - Pouze do pátku si mohou příznivci výtvarného umění prohlédnout v rájecké knihovně výstavu obrazů sedmnáctileté studentky uměleckomanažerské školy v Brně Terezy Pilátové.

„Mám zde nejen svoje školní práce, ale i další věci, při kterých jsem se inspirovala například fotkami z internetu,“ řekla mladá výtvarnice z Doubravice nad Svitavou s tím, že v Rájci-Jestřebí je to pro ni první samostatná výstava. „Už loni jsem se ale prezentovala při sjezdu rodáků v Doubravici. A jakým technikám se věnuji? Maluji suchou jehlou, uhlím, barvami, ale také technikou linorytu,“ podotkla.

Tereza Pilátová říká, že malování ji bavilo od nejmladšího věku. „Chodila jsem nejprve do Základní umělecké školy v Boskovicích. Po nástupu do školy jsem toho ale s časových důvodů nechala. K malování jsem se intenzivněji vrátila až v osmé třídě, kdy jsem dvakrát týdně navštěvovala Základní uměleckou školu v Blansku,“ připomněla Tereza, která se poté přihlásila na Školu uměleckých řemesel v Brně. „Tam jsem se nedostala. Objevila jsem ale ještě Střední školu uměleckomanažerskou, kde je obor výtvarný



Výstava. Svoje díla prezentuje v těchto dnech v rájecké knihovně Tereza Pilátová z Doubravice nad Svitavou.

Foto Pavel Šmerda

ateliér, management a ekonomika. To mě zaujalo. Letos tam studuji druhým rokem a jsem moc spokojená,“ doplnila s tím, že v úvodní polovině prvního ročníku byly pro ni inspirací díla Morandiho, na kterých se učila přitlačnou linii, ve druhé polovině pak Goya, jehož díla malovala suchou jehlou. „Na začátku druháku byl mou vel-

kou inspirací Cézanne. Na něm jsem se učila míchat barvy, mít lehkou ruku. A nyní se věnuji van Goghovi,“ upřesnila sympatická studentka.

Při výběru technik prý u ní hraje hlavní roli nálada. „Když mám náladu na barvu, vezmu štětec, jindy se mi zachce suché jehly. Je to rozdílné,“ uvedla a dodala, že do budoucna chce

malovat barvami, které má ráda. „Baví mě hledat detaily a pak je rozvíjet barevně. Například na centimetru díla van Gogha je tolik detailů, že má člověk vystarané na rok.“

Výstava Terezy Pilátové v rájecké knihovně je k vidění do pátku, zájemci ji mohou navštívit tedy ještě dnes, zítra a v pátek od 9 do 15 hodin.

Letovičtí vydají více na domov důchodců

Letovice - Letovičtí radní v těchto dnech dokončují rozpočet města na letošní rok. Ve výdajích má zatím asi šestaosmdesát milionů korun, v příjmech dvaosmdesát milionů.

„Většinu peněz spolknou tak zvané mandatorní výdaje. Na investice zbude přibližně šest až sedm milionů korun. Jsou do nich započítané také opravy silnic nebo splácení dluhů z minulého období,“ vysvětlil starosta města Radek Procházků.

Mezi letošní nejvýznamnější akce bude patřit dokončení vodovodu v místní části Letovic Podolí, ve fázi příprav je budo-

vání vodovodu ve Slatince. „Přibližně 1,2 milionu korun půjde také do regenerace panelového sídliště ve městě. V podstatě se nejedná o opravu samotných domů, ale prostranství kolem nich. Budou se regenerovat komunikace, zeleň, oddechové zóny,“ přidal podrobnosti starosta.

Čáru přes rozpočet udělal Letovickým Jihomoravský kraj. Budou totiž muset více přispívat na provoz tamního domova důchodců. Zatímco loni dostali dotaci asi sedmdesát tisíc korun na lůžka a rok, letos činí příspěvek jen pětadvacet tisíc. (hrr)

Škola dostala diplom UNESCO

Adamov - Adamovská škola získala od České komise UNESCO diplom. Tři následující roky jí patří titul Škola udržitelného rozvoje druhého stupně.

„Za tímto diplomem se ukrývá ocenění naší školy za práci, kterou jsme udělali v oblasti ochrany životního prostředí,“ vysvětlila ředitelka školy Jana Burianová. Dodala, že děti se učí například třídit odpady, chodí na vycházky do okolí, poznávají přírodu kolem sebe a chrání ji. Téma péče o přírodu se promítá do několika učebních předmětů a školáci se v průběhu roku podílejí na zpracování řady projektů týkajících se ekologie, ochrany vodních zdrojů či ekologické energie. (ama)

Tomáš Trumpeš: Maryša je pro nás teprve začátek

Radim Hruška

Boskovice - Boskovické divadlo Naboso připravuje nový, doposud nejrozsáhlejší projekt. První vlaštvou je zpracování hry bratří Mrštíků Maryša. Režisér Tomáš Trumpeš ale plánuje uvést celou trilogii významných děl souvisejících s Moravou. Podle básně Jana Skácela Jižní Morava dostala trilogie název Nocí na rovinách.

Jak jste se dostali k Maryše? Váš soubor se přece zabývá odlišnou formou divadla než jsou klasická díla.

Maryša je logickým vyústěním spolupráce mě jako režiséra a Jarky Šimákové jako herečky. Známe se třináct let a Jarka vždycky chtěla dělat divadlo, Maryša pro ni byla vysněná role. Uvažovali jsme o tom v Boskovicích už kdysi, ještě když ani neexistoval soubor Naboso. Nakonec z toho ale sešlo. Když se Jarka stala členkou divadla Naboso, tak mi bylo jasné, že musíme

Maryšu udělat. Druhá věc je ta, že mně tento námět zapadl do koncepcce, protože jsem cítil, že bychom měli někam odbočit. Hrozilo nám nebezpečí, že se budeme dramaturgicky opakovat. Divadlo Naboso potřebovalo poměřit síly s klasickým textem.

Mají diváci očekávat známé provedení nebo jste si hru nějak přizpůsobili?

Zpracování samozřejmě vychází z poetiky divadla Naboso. Určitě nebudeme Maryšu hrát jako prstonárodní drama v krojích. Na druhou stranu si myslím,

že se k dílu nechováme necitlivě. Jenom jsme kulisy příběhu posunuli někam jinač. Hrajeme vlastně westernovou variaci na klasický text bratří Mrštíků. Zásadní je tedy posun do westernové stylizace, režijní koncepce je ovlivněná filmem Tenkrát na Západě. Ve westernu se pracuje s některými důležitými tématy podobně jako v Maryši. Týká se to především hledání viny jednotlivých postav, jejich odpovědnosti za tragédii. Hře by stylizace neměla ublížit, naopak jí může pomoci na cestě k našemu divákovi. Tím nebrojím proti tradičním představením, ale věřím, že má cenu hledat i jiné cesty. Někteří lidé naopak říkají, že také vě hry už dnes nemá vůbec cenu dělat. Já ten pocit nemám. Neřekl bych, že témata, která se v Maryši řeší, jako mezigenerační konflikty v rodinách, domácí násilí nebo boj proti před soudům, jsou v současné době neaktuální a překonaná.

Prošel text hry výraznější úpravou nebo jste dali přednost originálu?

Hra je hodně seškrtnaná, zůstala v podstatě jen kostra příběhu. V celé inscenaci hraje jen devět herců. Kvůli stylizaci samozřejmě vypadlo hodně lidových motivů, ty se právě snažíme nahradit jiným způsobem. Takže kupříkladu písničky budou, ale jiné. Zajímavé je, že existuje několik verzí hry. Mrštíci napsali asi tři různé konce. V Brně teď hrají představení, kde zvolili tak zvanou polévkovou verzi, Maryša tedy neotraví Vávrů kávu, ale polévkou. My pracujeme s verzí, která se nejvíc ujala. Vaříme kávu.

Jak se vám podařilo skloubit post režiséra s úlohou představitel jedné z hlavních rolí?

Příznávám, že je to trochu problém. Při hraní mně to tolik starosti nedělá, horší je to s režii. Někdy je obtížné soustředit se na dvě věci najednou. Možná to zkoušení tro-

chu zbrzdilo, ale naštěstí pracuji se souborem, který mě dobře zná, jsou to už zkušenější herci. Neměl jsem v podstatě jinou možnost než roli Francka vzít, původně zamýšlený představitel této role je dlouhodobě v zahraničí.

Kdy spatří první díl trilogie diváci?

Premiéra by měla být 11. března v boskovické sokolovně. Kvůli netradičnímu uspořádání scény bude omezená kapacita sálu. Doufám také, že s představením někdy vyjedeme. Uvidíme, jak dopadne premiéra. Maryša je teprve začátek našeho projektu. Chtěli bychom během dvou let inscenovat tři vrcholné texty z Moravy, tedy ještě Gazdinu Robu a Její pastorkyňu. Všechny hry budou mít jednotnou scénografii. Budou se jimi prolínat hudební motivy a podobně. Je to velmi náročný projekt. Vyvrcholením bude uvedení všech tří inscenací během jediného noci.



Dvojrole. Tomáš Trumpeš bude Maryšu nejen režírovat, ale také v ní hrát jednu z hlavních rolí. Foto archiv

zaznamenali jsme

Výpustek: Možností k využití je do budoucna velmi mnoho

Křtiny - Jeskyně Výpustek, ležící v Křtinském údolí, se letos stane pátou veřejností přístupnou jeskyní v Moravském krasu. O tom, jak využít její podzemní prostory, se hovořilo minulý týden přímo na místě. Správa jeskyní uspořádala ve Výpustku exkurzi s diskusí o jeho budoucnosti.

„Pozvali jsme starosty okolních obcí a zástupce zainteresovaných institucí, mezi nimiž byli představitelé České geologické služby, Technického muzea v Brně, speleologové a další odborníci,“ řekl vedoucí Správy jeskyní Moravského krasu Jiří Hebelka. Potvrdil, že ve Výpustku najde místo expozice mapující historii využívání jeskyní lidmi, a to v širším evropském kontextu. Schůzka měla za cíl započítat další nápady a náměty. Všechny, i ty velmi odvážné, je třeba podle přítomných zvážit a posoudit.

„Při diskusi zazněl mimo jiné nápad prezentovat tuto jeskyni

v kontextu celého Křtinského údolí. Nachází se tam známá Býčí skála, huť Františka s expozicí Technického muzea, zapomenout nesmíme ani na samotné Křtiny se Santiniho chrámem a podobně,“ uvedl Jiří Hebelka.

Nápadů je hodně a jejich realizace je omezena dostupnými finančními prostředky. „Dnes už nevystačíme s expozicí, která by se skládala jen z informačních panelů. Chceme v širším měřítku využít moderní audiovizuální techniku, ale musíme počítat s tím, že klima v podzemí je vzhledem ke své téměř stoprocentní vlhkosti dosti agresivní,“ uvedl vedoucí správy jeskyní. Úžasná akustika podzemních prostor nabízí mimo jiné možnost jejich využití pro koncertní účely.

Výpustek bude prvním oficiálním návštěvníkem ve stávající podobě otevřen zřejmě od letošních prázdnin. (ama)

Nejvíce žáků bude mít TGM

Blansko - Přesně před týdnem se na všech čtyřech blanenských základních školách uskutečnil zápis dětí do budoucích prvních tříd. Podle nařízení radnice se tak stalo v jeden den, jak se již stalo v posledních letech tradicí. Náhradní termín byl ihned následující středu. Předběžné výsledky jsou již známy, nejvíce nových žáků bude mít ZŠ TGM.

„Letos se zatím nejmarkantněji projevil fakt, že rodiče téměř nerespektovali rozdělení předškoláků do spádových obvodů a zapsali svoje dítě podle svého uvážení. Mají na to samozřejmě plné právo,“ konstatoval místostarosta Ivo Polák. Ten spolu s vedoucím odboru školství, mládeže a tělovýchovy Františkem Alexou všechny zápisy obešel, aby si udělal obrázek o jejich úrovni. „Zajímalo mne, proč se rodiče rozhodli zrovna pro tu danou školu,“ uvedl Polák.

Z několika dotazů zjistil zajímavé poznatky. „Třeba jedna maminka mi prozradila, že je zaměstnána na úřadě v centru města a je pro ni

nejideálnější ráno zavést dítě do školy a po práci si je vyzvednout bez problémů z družiny,“ naznal místostarosta. „Podobná odpověď nebyla jediná, zdá se tedy, že nabídka nejrůznějších nadstandardních aktivit, kroužků apod., případně profilace a kvalita školy, ať je jakkoliv otázkou subjektivního názoru, nebyla pro rodiče až tolik rozhodující,“ zamyslel se.

I výhodná poloha školy je možná důvodem toho, že se nejvíce prvňáčků zapsalo právě na ZŠ T. G. Masaryka v Rodkovského ulici. „Podle předběžných čísel, která se mohou ještě mírně změnit, zde v září nastoupí 47 nových žáků, dvě třídy otevřou určitě i na ZŠ Erbenova, kde počítají s 36 dětmi,“ vypočetl František Alexa. Nejméně dětí se zapsalo na ZŠ Dvorská - 24. Jen o čtyři více pak na ZŠ Salmova. „Je to takový nešťastný hraniční počet - na jednu třídu trochu moc, na dvě málo, zatím netušíme, jak to dopadne,“ krčí rameny ředitelka Eva Kadřmasová. (bh)

V Šošůvce chtějí v nejbližší době rekultivovat veřejnou skládku Čtenáři se dočkají internetu

Bohumil Hlaváček

Šošůvka - Kromě zatím velkého otazníku ve věci budoucí čistírny odpadních vod, kterou mají Šošůvští v úmyslu vybudovat ve spolupráci se sousedním Sloupem, a jenž by měl být vyřešen v co nejkratší době, má vedení místní radnice v plánu rekultivovat veřejnou skládku v prostorách bývalého kamenolomu. Potřebné finance mají v úmyslu získat z ministerstva životního prostředí.

„Využít se tam v minulosti i nebezpečný materiál. Jeho množství se právě zjišťuje sondami,“ říká starosta František Ostrovský. Celá skládka by se se měla zavézt zeminou, osázet tak, aby budoucí generace netušila, co se pod ní skrývá. Podle

starosty ale ještě pozdržuje řízení nevyjasněný vlastnický vztah u jedné z částí pozemku. „Podalo se nám ale již najít potomky původních majitelů a v nejbližší době chceme realizovat jejich odkoupení do obecního vlastnictví,“ je spokojen. Na jaře by zastupitelé chtěli již dokončit projekt a podat ho na příslušná místa.

Ježíško v zatopeném kamenolomu, které patří k velmi pěkným lokalitám Moravského krasu, by potom Šošůvští rádi využili pro potřeby cestovního ruchu. Jeho mimořádně čistá voda vždy lákala vodomily, i když koupání zde bylo na vlastní nebezpečí. Projekt počítá téměř s osmi miliony korun, časověná spolupráce obce je podmínkou. „Budeme si muset vzít

pochopitelně úvěr, s tím zastupitelstvo souhlasí,“ ujišťuje starosta.

To po podzimních volbách neprošlo příliš velkou obměnou. Lidovecká kandidátka získala jasnou většinu, její program v tradičně religioznější Šošůvce oslovil nejvíce lidí. Pýchou obce je i proto nová kaple sv. Václava a sv. Anežky české, jejíž výstavba byla za finanční pomoci radnice dotována ze sbírky věřících.

Menší opravy plánuje radnice v nejbližší době v kulturním domě. Byl vybudován v polovině sedmdesátých let a proto je jasné, že zde spousta věcí dosluhuje. „Kompletně jsme již vyměnili sociální zařízení ve vestibulu i u pódia. Došlo také k úpravě stropu, zlepšila se tím

výrazně akustika sálu. Jeho snížením se také výrazně zmenšil vytápěný prostor. Opravila se v duchotechnika, vyměnili jsme i světla za úspornější při zachování stejné svítivosti,“ vypočetl Ostrovský. Vyměněna byla i sklepní okna.

V nejbližší době chtějí Šošůvští z dnešního bývalé prodejny potravin v předsálí kulturního domu zřídít archiv. Místnost projde kompletní rekonstrukcí včetně výměny elektrického rozvaděče, bude vybavena novým nábytkem a přesunuty sem písemnosti z kanceláří. Ty by měly být rovněž zmodernizovány. Do místní knihovny budou instalovány počítače, čtenáři se dočkají i internetu.

Ve škole v Knínicích se tančilo



Ples. V Základní škole Knínice se v pátek konal již druhý školní ples. Zúčastnili se ho žáci druhého stupně. Na programu byla kromě předtančení také módní přehlídka. Foto Radim Hruška

Nejčastější je jméno Marie

Olešnice - Nejčastější jména v Olešnici jsou Marie a František. Těch prvních žije ve městě osmašedesát, Františků je sedmašedesát. Mezi příjmeními vedou Novotní, kterých je šestatřicet. Vyplývá to ze statistiky, kterou vypracoval tamní městský úřad. Na dalších místech se umístili Jana, Ludmila a Jiří s Pavlem.

„Musíme také rozlišovat, kterého Františka Novotného a Františka Janču máme na mysli, protože tato stejná jména a příjmení nosí v Olešnici v obou případech čtyři muži. K prvnímu lednu letošního roku jsme v Olešnici evidovali 1746 občanů s průměrným věkem 38,75 let, nejstarší občanka se narodila 24. 12. 1908, nejmladší 16. 12. 2006,“ uvedla tajemnice olešnické radnice Marie Šafaříková.

V minulém roce se olešnickým rodičům narodilo sedmáct dětí, z toho byly jenom čtyři holčičky. Zemřelo dvacet spoluobčanů. „Na olešnické radnici byly v loňském roce uzavřeny čtyři sňatky, dva páry byly oddány v katolickém kostele a jeden pár v evangelickém kostele,“ dodala Šafaříková. (hrr)

Radní vydali programové prohlášení

Radim Hruška

Boskovice - Programové prohlášení boskovických radních na další čtyři roky je na světě. Podle vedení radnice je prioritou harmonický rozvoj města. Na počátku dne je zvýšení kvality života lidí a zachovat regionální význam Boskovic. Plány zasahují do všech oblastí. Nejzajímavější jsou budoucí investice. Mimo jiné vyrostou ve městě nové byty a domy, bude se pokračovat i v přístavbách nemocnice nebo rekonstruovat sportovní areál Červená zahrada i s tamním koupalištěm.

„Snažíme se plynule navázat na předchozí volební období. Do programového prohlášení proto pronikly plány jednotlivých volebních stran. V nejbližší době začnou například vyrůstat nové byty v lokalitě za nemocnicí. Ve všech investicích ale bude záležet na tom, kolik se nám podaří sehnat peněz z různých dotací,“ uvedla boskovická místostarostka Jaromíra Vítková.

Boskovičtí se budou také snažit zlepšit komfort lidí na úřadech. Pomoci tomu má mimo jiné tak zvaný vyvolávací systém. Začne zkušebně fungovat na odboru dopravy.

Pokud se osvědčí, zavede ho vedení města i na jiné odbory. Do budoucna se má ještě zvýšit bezpečnost lidí ve městě. Plánuje se navýšení počtu stanovišť kamerového systému.

„V současné době probíhá přechod na přenos signálů pomocí optických kabelů. Tím se nám uvolní přenosníky pro dvě další přenosné kamery. Je vypracovaná studie, ve které jsou vytipovaná další místa pro umístění kamer. Jedná se hlavně o velká parkoviště, sportovní areál Červená zahrada

nebo ulici Otakara Kubína,“ přidal podrobnosti ředitel boskovické městské policie David Krátký.

Řešení se v budoucích čtyřech letech dočká také parkování v Boskovicích, které v současné době naráží na nedostatek míst. Osvědčila se varianta, která už funguje v ulici Na Vyhlídce. Silnice je tam po stranách rozšířena o parkovací místa rovnoběžná s komunikací. „V malých úsecích je toto možné udělat i na jiných místech města. Problém je například v Květné uli-

ci, kde zatím nejsou chodníky. O parkovacím domu zatím neuvažujeme, nemáme na to potřebné peníze,“ vysvětlil boskovický místostarosta Martin Budiš.

Vedení Boskovic se shoduje na tom, že cílem je zabezpečit kvalitní život spokojených lidí v hezkém a bezpečném městě.

Co je v plánu?

- ▲ výstavba bytových domů v lokalitě Na Chmelnicích a za nemocnicí
- ▲ dokončení průmyslové zóny
- ▲ dokončení přístavby nemocnice
- ▲ rekonstrukce koupaliště
- ▲ závěr rekonstrukce zimního stadionu
- ▲ výstavby víceúčelové sportovní haly
- ▲ vybudování centra celoživotního vzdělávání
- ▲ rekonstrukce dětských a sportovních hřišť
- ▲ podpora místních podnikatelů
- ▲ rozšiřování kamerového systému



Nové bydlení. V lokalitě Na Chmelnicích mají v příštích letech vyrůstat další byty. Foto Radim Hruška

Soutěž o vstupenky na divadlo i koncert

Závěrečným kolem dnes končí soutěž o vstupenky na tři kulturní akce, které se uskuteční v únoru a v březnu v sále okresního soudu v Blansku. Představení Čechova prozatímně osvobozeného divadla Na Brusel, Vávro... (23. 2.), vystoupení dvojice bavičů Izer a Freund Dnes vás baví holohlaví (7. 3.) a koncert kapely Nezmaři (28. 3.). Vaším úkolem je správně odpovědět na všechny tři soutěžní otázky a svoje odpovědi poté vepsat do příloženého kupónu. A co na vás čeká? Tři vylosování získají zdarma vstupenku na všechny akce, další tři pak vstupenku na jednu z těchto akcí. Ti, kteří odpoví správně, ale nebudou mezi vylosovanými, mají možnost získat vstupenky za poloviční cenu.

Otázka č. 3: Jaký hudební styl hraje skupina Nezmaři?

Další zájemci, kteří neznají odpovědi nebo se nezúčastnili soutěže, si mohou lístky zakoupit v Informační kanceláři Blanka v Rožmitálově ulici v Blansku nebo si je objednat na telefonním čísle 723 089 842. Pokud si koupí vstupenku na dvě první akce, získají vstupenku na koncert Nezmarů zdarma.

KUPÓN

Otázka č. 1:

Otázka č. 2:

Otázka č. 3:



Jméno a příjmení:

adresa:

telefon:

Hokejista Roman Meluzín: Myslím si, že Kometa Brno je pro mě do budoucna uzavřenou kapitolou Šumperk: Nová šance pro mistra světa

Pavel Šmerda

Blansko - Další štaci na své hokejové cestě zažívá čtyřiatřicetiletý Roman Meluzín z Blanska. Dvojnásobný mistr světa, který prošel špičkovými kluby v Česku, Finsku, hrál také v Německu a na Slovensku, zamřil v závěru loňského roku z prvoligové Komety Brno do druholigového Šumperku. Je to pro něj krok zpět, zažívá zklamání nebo v novém působišti našel novou motivaci?

Romane, co hokejově prožíváte?

Co prožívám? Momentálně působím v Šumperku a v ambiciózním klubu se soustředím na boj o postup do první ligy.

Rád bych se vrátil k vašemu nečekanému přesunu z Brna do Šumperka. Berete to jako velký krok zpět?

Už jsem o tom několikrát mluvil. Kdybych neměl zdravotní problémy, tak asi nyní nejsem tam, kde jsem. Ale bohužel situace je taková. V Brně jsem skončil. Když přišla nabídka ze Šumperka, tak jsem dlouho neváhal. Jednání byla seriózní, s vedením jsme si řekli, co od toho vzájemně očekáváme, a bylo rozhodnuto. A jestli je to krok zpět? Šumperk je hokejové město, klub je ambiciózní a má vysoké cíle. Chce letos postoupit do první ligy. A to mě oslovilo.

Jak jste zažíval pocity poté, co jste se dozvěděl, že s vámi Kometa už nepočítá? Bylo to pro vás velké zklamání?

Určitě. Musím se přiznat, že to bylo pro mě hodně těžké. Zvláště nyní, v době, kdy Brno zažívá obrovskou hokejovou euforii. Dva až tři dny jsem z toho byl špatný, ale postupně jsem se oklepával a už na to nemyslím. Snažím se podávat co nejlepší výkony v Šumperku.

Co bylo podle vás hlavní příčinou odchodu?

Názory vedení klubu a trenéra se v otázce mého dalšího působení rozcházel, ale vedení argumentovalo tím, že jsem nedával góly. Prý chtěli také tým pozměnit a dát šanci mladým. Nevím.

Asi není třeba se ptát, co vám z Brna nejvíce chybí. Pro fanoušky, kterých chodí na zápasy v posledních sezónách nebyvalé množství, jste byl modlou...



Souboj. Roman Meluzín (vzadu) ještě v dresu Komety Brno při loňském čtvrtfinále s Havířovem.

Foto Ivo Dostál

Máte pravdu. Fanoušci v Brně byli skvělí a nikdy na ně nezapomenou. Když jdete na zápas a je tam pět až šest tisíc diváků, tak je to vynikající. Hraje se vám úplně jinak, bojujete a jste mnohem víc vyhecovaní, než když nastupujete před pár stovkami lidí. Ale i Šumperk je hokejové město. Zatím si nemohu stěžovat.

Prý pro vás dokonce chystají před úvodním zápasem play-off první hokejové ligy rozlučku, kde by vám rádi předali dres?

Nevím, jestli něco chystají. Slyšel jsem to. Měli něco připravené už když jsem hrál se Šumperkem na Technice, ale vedení Komety jsem to prý zakázal. Jde to mimo mě. Víc k tomu nevím. (Vedení HC Kometa Brno se vyjádřilo v tom smyslu, že se chce s Romanem rozloučit důstojně před důležitým utkáním, před plným hle-

dištěm a ne pouze na malém stadionu před pár diváky Za Lužánkami - pozn. aut.)

Zažil jste s hokejem spoustu krásných chvil, na druhé straně i zklamání. Jak tyto okamžiky prožíváte?

Jsem takový, že to držím v sobě. Chvilku jsem sám, ale mám skvělou rodinu, která mě z toho vždycky dostane. Rozhodně nechodím zklamání nebo žal někam zapít.

Zmínil jste zdravotní problémy. Jak jste momentálně na tom?

Myslím si, že už to mám všechno za sebou. Je to v pořádku a doufám, že si ještě nějaký rok hokej zahrám.

V druholigovém Šumperku jste přibližně tři měsíce. Vidíte tam svoji nejbližší budoucnost,

nebo si necháváte ještě otevřená vrátka k návratu do Brna, které se netají chutí vybojovat si extraligu?

Myslím si, že Brno je pro mě uzavřená kapitola. Co se týká další budoucnosti, nechtěl bych příliš dopředu plánovat. Nejbližší cíl je pro mě skončit po základní části s týmem co nejvyšší a vyhrát play-off první ligy. Nebude to jednoduché, ale budeme se snažit.

Jaký tým jste na severu Moravy našel? S kterými hokejisty, kteří tam působí, jste se dříve setkal?

V Brně jsem hrál s Oldou Kalíšem, před časem přišel z Prostějova další bývalý hráč Komety Dušan Bařica. V mužstvu je dlouhou dobu i Radek Kučera z Blanska. Jinak mužstvo tvoří především mladí hráči. Nemohu si stě-

žovat. Všichni mě skvěle přijali. Je tam opravdu velmi dobrý kolektiv.

Letošní ročník druhé ligy je hodně vyrovnaný. Na přední místa se tlačí hned čtyři týmy, navíc tři s cílem postoupit.

Máte pravdu, soutěž je vyrovnaná, nejvyšší ambice mají kromě nás ještě Technika Brno a Hodonín. Zapomenout nesmíme ani na Blansko, které poslední dva roky hrálo semifinále a finále. Vyhrát může kdokoliv, ale jak už jsem řekl, my máme jediný cíl postup, a ten se budeme snažit naplnit.

Koho z týmu vidíte jako největšího soupeře?

Těžko říct, ale asi zmíním Blansko. Bydlím tam a v sezóně jsme s nimi už dvakrát prohráli.

Když jste odcházel z Brna do druholigového Šumperku, v Blansku se objevily „zaručené informace“ o tom, že už není daleko doba, kdy se hokejově vrátíte domů. Jak tedy vypadá tato možnost, o které příznivci blanenského hokeje už delší dobu sní?

Jednou to, alespoň doufám, bude, ale momentálně se soustředím na hru v Šumperku. Nerad bych tady něco sliboval, protože člověk neví, co bude za pár dnů. Záleží na zdraví. Budoucnost zatím nějak neřeším. Kvůli zdravotním lapáliím mám dva roky skluz, takže bych si hokej ještě rád nějaký rok chtěl zahrát...

Řekněte, proběhla už nějaká jednání mezi vámi a vedením blanenského klubu?

Bavili jsme se o tom. S funkciónáři se dobře znám, takže se v průběhu sezóny občas setkáváme. Ale znovu chci opakovat, nyní to není na pořadu dne.

Pojďme chvíli od hokeje. Máte dvě děti. Budou z nich také sportovci?

Dcera bude mít letos dvanáct let a snaží se hrát tenis. Kluk bude mít

pět, u něj zatím nevím, ten chce hrát všechno, tak uvidíme jestli se potatí a půjde hokejovou cestou. Upřímně, já bych spíš chtěl, aby hrál fotbal.

Kvůli dojíždění máte v poslední době hodně náročný program. Co kromě hokeje ještě zvládáte?

Času opravdu moc není. Když je možnost, snažím se věnovat dětem. Jak už jsem řekl, začínají sportovat, takže s holkou jdu na tenis, malej už taky začíná pinkat do míčku. Jinak program je hodně nabitý, takže někdy musím v Šumperku i přespávat.

Zaznělo na internetu

Smutnou zprávu přinesly zpravodajské servery pro skalní brněnské fanoušky. Z Komety Brno odchází dvojnásobný mistr světa, několikanásobný reprezentant, dvojnásobný vicemistr ligy, novodobá legenda Komety Roman Meluzín. Hráč, jehož dres s číslem 27 by se v budoucnu mohl objevit pod střechem domovského stánku Komety, odchází do druholigového Šumperku. Romane, děkujeme, nezapomeneme.

Roman patřil vždy k herně i profesně nejinteligentnějším hokejistům v dresu Brna. Jeho projev plně odpovídal zralému věku. Nikdy nebylo jeho zájmem atakovat přední příčky kanadského bodování první ligy, ale jen těžko by se dal najít hráč s větším přehledem při klíčových situacích zápasu. Uměl puk podržet, rozehrátl a v rozhodujících momentech přidával i něco navíc, čímž soupeře překvapil. Pro všechny výše zmíněné přednosti Romanovi přejeme jen to nejlepší do jeho další hokejové cesty. Hokejové Brno na číslo 27 nikdy nezapomene.

Brno pláče, Šumperk jásá. Ikona brněnského hokeje Roman Meluzín míří do Šumperka.

čtvero týdnů z domů
Pan Al

Řešíme SUDOKU se Zrcadlem Blanenska a Boskovicka

STŘEDNÍ

			5		9			
		8				1	5	
8		2				4	7	
2			4	7	8			6
1			5	9			7	
								4
	2		4		5	3	9	
		6		1				

TĚŽKÉ

		3						
9	2						3	7
				9	8	5	2	
		5				4		
							7	5
6			1					
		4					1	
	6		2	3				
2	9		8	5				

ŘEŠENÍ STŘEDNÍ

4	8	9	2	3	5	1	7	6
1	7	5	9	6	4	8	2	3
2	3	6	8	1	7	9	5	4
8	1	2	6	5	9	3	4	7
6	9	7	1	4	3	2	8	5
3	5	4	7	2	8	6	1	9
5	4	8	3	9	2	7	6	1
7	6	3	4	8	1	5	9	2
9	2	1	5	7	6	4	3	8

ŘEŠENÍ TĚŽKÉ

3	8	6	1	4	9	2	5	7
7	1	5	6	3	2	4	9	8
4	2	9	5	7	8	3	6	1
8	5	3	7	2	6	1	4	9
9	6	1	4	5	3	8	7	2
2	4	7	8	9	1	6	3	5
6	7	2	9	8	4	5	1	3
5	3	4	2	1	7	9	8	6
1	9	8	3	6	5	7	2	4

ŘEŠENÍ SOUTĚŽNÍ

9	5	3	4	2	7	1	6	8
8	1	2	5	6	9	7	4	3
4	6	7	1	8	3	9	5	2
3	8	1	2	9	6	5	7	4
7	4	6	3	5	8	2	1	9
2	9	5	7	1	4	8	3	6
6	7	8	9	3	5	4	2	1
1	3	4	8	7	2	6	9	5
5	2	9	6	4	1	3	8	7

První sudoku, které jsme vyhlásili v minulém čísle jako soutěžní, uspělo. Protože se ale další a další řešení schází ještě v naší redakci, vzhledem k naší uzavřené vylosujeme prvního výherce až příští týden. Jeho jméno se dozvíte v následujícím čísle. Získá od nás roční předplatné Zrcadla Blanenska a Boskovicka. (zbb)

právník radí

Nevěřte právním pověrám

Pár desítek let již pracuji v advokacii. Od začátku 70. let se na mě obraceli nevěrní manželé, případně nevěrné manželky, anebo osoby v opačném postavení s tím, že by rádi podali návrh na rozvod. Pokud jsem se zeptal na důvod, ve velkém množství případů mně bylo sděleno, že je to nepřekonatelný odpor. Podotýkám, že takovéto důvody existovaly v Obecném občanském zákoníku z roku 1811, a to až do konce roku 1950, přesto v myslích lidí tento důvod rozvodu manželů byl zakotven ještě v 80. letech, i když se týkal něčeho úplně jiného, neboť rakouský zákoník platný do roku 1950 pokládá nepřekonatelný odpor za důvod rozluky a nikoliv rozvodu od stolu a lože. Tolik jen historický exkurs.

Od 1. ledna 2007 začal platit nový zákoník práce, zde začínají vznikat nové právní pověry, které ostatně existovaly ještě za platnosti starého zákoníku práce, např. že je možné dávat „výpověď dohodou“, aniž by byly splněny zákonné podmínky. Nic z toho není pravda. Zaměstnanec se může buď se zaměstnavatelem dohodnout o tom, že jeho pracovní poměr končí určitým dnem, totéž pochopitelně může učinit i zaměstnavatel se souhlasem zaměstnance, zaměstnanec může dát výpověď kdykoliv a z jakéhokoliv důvodu, v obou případech platí, že výpověď musí být dána písemně a doručena druhému účastníku, jinak je neplatná. Zaměstnavatel je omezen novým zákoníkem práce výpovědními důvody uvedenými v § 52 pod písmeny a) - g), přičemž platí zákaz výpovědi zaměstnanci v ochranné době uvedená v následujícím ustanovení. Výjimkami jsou pouze organizační změny pro důvod, kdy zaměstnavatel může okamžitě zrušit pracovní poměr, pokud nejde o zaměstnankyni na mateřské dovolené, příp. zaměstnanec v době čerpání rodičovské dovolené, neboť tehdy by výpovědní lhůta skončila až s mateřskou (rodičovskou) dovolenou. Chráněny jsou také těhotné zaměstnankyně a stejně tak zaměstnankyně čerpající mateřskou dovolenou nebo zaměstnanci čerpající rodičovskou dovolenou.

Další novinky jsou v novém ZP uvedeny v téže hlavě IV. dílu 1, jejich podrobný rozbor by však přesáhl potřeby tohoto článku. Jde tedy v podstatě o ujištění zaměstnanců i zaměstnavatelů, že skončení pracovního poměru ze strany zaměstnavatele vůči zaměstnanci se podstatně nezměnilo proti předchozí právní úpravě a změny jsou spíše kosmetické. Nevěřte tedy právním pověrám, které se rády šíří mezi lidem zaměstnavatelským i zaměstnaneckým.

JUDr. Karel Rujbr
autor je advokát

Adamovští získali pro svůj sport konečně odpovídající podmínky
Šipkaři patří k republikové elitě

Marta Antonínová

Adamov - Desáté výročí existence své organizace oslaví v příštím roce milovníci šipek z Adamova. V nejvyšších republikových soutěžích bojují za Šipkový klub Adamov hned dva týmy - Hornets a Hurricane. Oba dosahují špičkových výkonů.

„V minulé sezóně jsme skončili už potřetí v rámci republiky na pátém místě v kategorii družstev. Tím jsme se nominovali do nejvyšší soutěže, celostátní superligy,“ uvedl předseda klubu Milan Dudík a dodal, že se tak Adamovští dostali mezi šestnáct nejlepších českých týmů. V republice je registrováno celkem 2 133 týmů.

Deset kol je už odehráno i v nové sezóně a výsledky napovídají, že členové týmu Hornets si vedou dobře. Zatím neprohráli jedině utkání a na konto si připsali dvě remízy. „Vyvrcholení nás čeká v dubnu, kdy odehrajeme poslední pět kol. Naším cílem je dostat se mezi osm nejlepších a postoupit do play off,“ završuje do plánu týmu Milan Dudík. Cíl to není snadný. Vítězný tým superligy má nárok na reprezentaci. Největší letošní šipkařskou událostí bude mistrovství Evropy za účasti týmů z dvaceti zemí.



Úspěch. Šipkaři z Adamova získávají výrazné úspěchy také na republikových soutěžích.

Foto archiv

Uskuteční se v červnu a jeho dějištěm bude poprvé Praha.

„V naší republice existuje Unie šipkových organizací. Ta sdružuje mimo jiné Asociaci šipkových automatů a Český šipkový svaz. Obě organizace pořádají samostatné soutěže až na úrovni republikových mistrovství. A naši snahou je v nich uspět,“ prozrazuje předseda klubu. Dodává, že mezi

devíti a půl tisíci registrovanými hráči skončil v loňském žebříčku jednotlivců na druhém místě Jiří Vorsa, na desátém Jaromír Bednařík, Aleš Mrva byl patnáctý, a Martin Réda šestnáctý.

„Konečně jsme získali důstojné prostředí pro náš sport, a to díky majiteli a nájemci jedné z adamovských restaurací. Na jejich náklady vznikla klubovna, kde se

můžeme scházet. Tréninky ve sklepních prostorách jsou už jen vzpomínkou,“ konstatuje Milan Dudík. Herna, kterou zdobí více než čtyři stovky pohárů a dalších trofejí. Šipkaři také věří, že na svou činnost získají i část prostředků z rozpočtu města. Vždyť málokteré sportovní odvětví se může v Adamově pochlubit takovými výsledky.

Na pomoc dětem poputuje z Blanska více než sto tisíc korun



Dokončení ze str. 1

„Rekl bych, že to má být překvapení pro syna, ale tímto se to asi prozradí. Každopádně hlavně jde o to, že naše společnost podporuje dětské akce i postižené děti. Zapadá to zkrátka do naší filozofie, takže jsme chtěli podpořit i projekt Lejly Abbasové. Myslím si, že když se někomu daří, musí myslet i na druhé, ke kterým nebyl osud zrovna nepřívětivější,“ řekl po dražbě Vlastimil Chládek

Peníze z blanenského charitativního víkendu poputují celkem na čtyři projekty, které Medela podporuje v České republice i v zahraničí. „V České republice půjdou ve spolupráci s nadací Slunečnice pro děti z dětských domovů, v Kameru na stavbu domu, který je určen pro děti s nemocí AIDS jejichž rodiče zemřeli, v Guineji na stavbu komunitního centra, jehož součástí bude škola a lékařské středisko a konečně v Peru na podporu studentů vysokých a středních škol,“ prozradila Lejla Abbasová, která neskrývala nadšení, jak vysokou úroveň blanenská akce měla.

„Strašně děkuji Yvettě Hlaváčové, jak skvěle to uspořádala,“ dodala.

Výtěžek i celý průběh akce nadchl také blanenskou plavkyni. „Je to je úžasné. Kde najdete sto tisíc. Navíc s projektem Medela jsem se podrobně seznámila, takže vím, že peníze rozhodně půjdou tam, kde jsou potřeba. Moc děkuji všem, kteří nás podpořili. Jako blanenská rodačka jsem hrdá na to, že se to podařilo právě u nás,“ děkovala všem Yvetta Hlaváčová, pro kterou je to prý první podpora takového projektu. „I v dalších měsících se do akce zapojím a budu se snažit Lejle co nejvíce pomáhat i při svých aktivitách. Je to neskutečná ženská, která toho má v sedmadvaceti letech hodně za sebou. Byla osobně pomáhat přímo v oblastech, do kterých peníze putují. Je neuvěřitelná a moc ji obdivuji,“ doplnila Hlaváčová. K jejím slovům se připojil i spoluorganizátor charitativního víkendu Roman Šindelka. „Získat v Blansku více než sto tisíc je vynikající. Jsem moc spokojen,“ doplnil majitel klubu Lucky break.



info@ski-areal.cz



OLEŠNICE NA MORAVĚ

SKI-AREÁL OLEŠNICE nabízí:

- sjezdovka o délce 500 m s převýšením 100 m
- vlek EPV 300 osob/hod.
- vlek DOUBLE 1200 osob/hod.
- večerní lyžování
- lyžařská škola pro děti i dospělé
- snowboard park
- půjčovna a servis lyží
- umělé zasněžování sněžnými děly SUFAG
- každodenní údržba rolbou
- občerstvení v bufetu
- ubytování v turistické ubytovně pod svahem
- neplacené parkoviště

Kontakt: 566 629 566, 731 333 910

SVÍTIPLA
SPECIALIZOVANÁ PRODEJNA
SMETANOVA 2, BLANSKO

Po-Pá: 9⁰⁰ - 17³⁰
So: 8³⁰ - 11⁰⁰

tel.: 516 411 052



www.svitidla-blansko.wz.cz

Provozovatel Nemocnice Boskovice s. r. o.,
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice

vyhlašuje výběrové řízení na funkci

PRIMÁŘE interního oddělení

Kvalifikační předpoklady:

- II. atestace z interního lékařství nebo specializovaná způsobilost z interního lékařství – lékař L3
- praxe v oboru nejméně 6 roků

K písemné přihlášce je nutné doložit:

- životopis
- koncepci organizace práce interního oddělení
- výpis z rejstříku trestů
- doklad o dosaženém vzdělání
- osvědčení od ČLK k výkonu vedoucí funkce

Písemné přihlášky zasílejte do 28. 2. 2007 na adresu:

Nemocnice Boskovice s. r. o.
Olga Slezáková
Sekretariát jednatele
Otakara Kubína 179, 680 21 Boskovice

RODINNÁ KRONIKA

BLAHOPŘÁNÍ



V pátek dne 16. února se dožívá svých 65. narozenin pan

Mgr. Michal KRÁL
z Blanska

Hodně zdraví, štěstí a životního optimismu mu přeji přátelé a kamarádi.

ŘÁDKOVÁ INZERCE

● PRODEJ

Elektrický psací stroj, téměř nový. Levně. Tel. 516 415 320 (do práce).

Prodám levně telefonní záznamník Panasonic. Tel. číslo: 776 101 004.

Autosedáčka Neonato 9 – 18 kg, postýlka i s matrací, košík na spaní, zimní boty vel. 24. Tel. č. 739 560 273.

INZERUJTE U NÁS

SOUKROMÁ INZERCE

prodej, koupě, různé, seznámení, nemovitosti, zvěřata, automoto aj.: ZDARMA.

PODNIKATELSKÁ INZERCE

zaměstnání, služby, prodej-koupě aj.:
20 Kč/řádek (33 úhozů) + 50 procent za rastr, negativ nebo rámeček
(ceny jsou uvedeny bez DPH), možnost slevy za opakovanou inzerci.

MĚSTYS SVITÁVKA

Vyhlašuje veřejnou výzvu na pracovní místo

ÚČETNÍ, ROZPOČTÁŘ, MZDOVÝ ÚČETNÍ

POŽADOVANÉ PŘEDPOKLADY:

- ukončené střední vzdělání s maturitní zkouškou,
- praxe v oblasti účetnictví,
- komunikativní a organizační schopnosti,
- schopnost samostatné práce,
- znalost práce na PC, praxe ve veřejné správě vítána.

Písemnou přihlášku spolu se životopisem ověřenou kopií dokladu

o nejvyšším vzdělání a výpisem z evidence rejstříku trestů doručte do 28. 2. 2007

v obálce se značkou

„ÚM – NEOTVÍRAT“

na adresu:

**k rukám starosty Městysu Svitávka,
Hybešova 166, 679 32 Svitávka**

Úplné znění výzvy je umístěno na úřední desce Městysu Svitávka
a na www.svitavka.com.

HLEDÁME KAMELOTY a inzertní poradce

Informace: **776 101 004**
nebo přímo v kanceláři redakce
nám. Svobody 2, Blansko

(vlevo od radnice, 2. patro
nad prodejnou lahůdek JENA)

OBJEDNÁVKA PŘEDPLATNÉHO TÝDENÍKU



ODBĚRATEL

Jméno..... Příjmení.....

Název společnosti

Ulice a číslo

PSČ město

Telefon

IČ: DIČ:

PLÁTCE

(nevyplňujte, pokud je odběratel shodný s plátcem)

Jméno..... Příjmení.....

Název společnosti

Ulice a číslo

PSČ město

Telefon

IČ: DIČ:

PŘEDPLATITELSKÉ OBDOBÍ

- roční půlroční čtvrtletní

Způsob platby: složenkou fakturou SIPO

Číslo SIPO:

Konečný výběr, prosím, označte křížkem.

Objednávám závazně dne Podpis

PŘEDPLAŤTE SI TÝDENÍK!



Ušetříte, navíc máte šanci získat zajímavé ceny.

V průběhu roku věcné dárky, v prosinci pak ze všech předplatitelů vylosujeme pět šťastlivců, kteří budou dostávat týdeník Zrcadlo Blanenska a Boskovicka v roce 2008 ZDARMA.

Roční předplatné 325 Kč

Půlroční 162,50 Kč

Čtvrtletní 84,50 Kč

Vyplněnou objednávku zasílejte poštou na adresu:

**Zrcadlo Blanenska a Boskovicka,
nám. Svobody 2, 678 01 Blansko.**

LUCKY BREAK club



14.2.2007

valentýnská noc

- vstup od 16-ti let, start ve 21:00

17.2.2007

1.narozeniny LUCKY

- narozeninová párty, super ceny alkoholu, losování zájezdu do EGYPTA, nějaká překvapení, ...

www.luckybreakclub.cz

**Pořádáte zajímavou akci?
Děje se u Vás něco,
o čem by měli vědět i jinde?
Jste svědkem zajímavé události?**

Volejte na telefonní číslo:

516 410 243

nebo pište na e-mail:

redakce.zrcadlo@centrum.cz

Sídlo naší redakce:

Náměstí Svobody 2, Blansko

(vlevo od radnice, ve druhém patře nad prodejnu lahůdek JENA)



**Zajišťujeme veškeré
pohřební a hřbitovní služby**



NEPŘETRŽITÁ SLUŽBA

BLANSKO, Smuteční síň
tel. 516 418 650

LETOVICE, Českobratrská 3
tel. 516 476 070

BOSKOVICE, Masarykovo nám. 11
tel. 516 452 330

JEVIČKO, Okružní II. 264
tel. 461 542 435

Amálka tour

CESTOVNÍ KANCELÁŘ
Miroslava KOPECKÁ
Mobil: 607 547 356



Nám. Svobody 15, Blansko
tel./fax: 516 410 534, e-mail: cad.amalka@atlas.cz, www.amalkatour.cz

CHORVANTSKO - MAKARSKÁ RIVIÉRA - BAŠKA VODA

NAŠE NOVINKA - penzion Radman
autobusovou nebo vlastní dopravou

NA SEZONU 2007 NABÍZÍME:
APARTMÁNY, POKOJE

NĚKTERÉ S VLASTNÍ KUCHYŇÍ A KLIMATIZACÍ, WC,
SPRCHA, BALKON, ČESKÁ POLOPENZE (výběr ze tří pokrmů)
Parkoviště pro 10 osobních automobilů,
společenská místnost, české pivo, občerstvení za Kč,
200 m od oblázkové pláže, 100 m od centra města

POZOR: VYUŽIJTE NAŠÍ NABÍDKY PŘI ZAPLACENÍ
*****DO 15. 2. 2007*****

JEDNOTNÁ CENA: (V JAKÉMKOLIV TERMÍNU) **VŠE V CENĚ:**
6 290 Kč/dospělý, 6 150 Kč/dítě 12-18 let, 5 300 Kč/dítě do 12 let.
Dále nabízíme: ŘECKO, ŠPANĚLSKO, ITÁLII, EGYPT, MALORKU,
TUNIS, KRÉTU, BULHARSKO, ČR, SR, LÁZEŇSKÉ POBYTY

!Informace a nové katalogy dostanete přímo v naší kanceláři!

**Zde je
místo
pro Váš
plošný
inzerát**



**LÉKÁRNA NEMOCNICE
BLANSKO**

AKTUÁLNÍ NABÍDKA

20 % SLEVY OBUVI

V prodejně zdravotnických prostředků
jsme pro vás připravili výhodné slevy:

- ZIMNÍ OBUVI pro děti a dospělé
- CELOROČNÍ OBUVI - vybraných vzorů značky SCHOLL, DANTE a PK-REGA

Zvýhodněná nabídka platí do vyprodání zásob.

V lékárně i prodejně můžete platit
platebními kartami.



OVV ČSSD Blansko ve spolupráci s místní organizací České strany sociálně demokratické a Dělnickou tělovýchovnou jednotou v Doubravici n/Svit.

Vás srdečně zvou na tradiční

SPOLEČENSKÝ PLES

pořádaný v sobotu dne 3. března 2007 v sále kulturního domu v Doubravici nad Svitavou se začátkem ve 20 hodin. K tanci zahraje hudební skupina „Classic“. Svůj program předvede také soubor společenského tance Soukromé základní umělecké školy v Blansku.
Vstupné 70 Kč

Vstupenky je možno objednat předem telefonicky na číslech 516 432 750, 737 906 728, případně osobně vyzvednout v Havlíčkově ulici č.p. 21 v Doubravici nad Svitavou. V Blansku na okresním sekretariátě ČSSD Hybešova 1, nebo telefonicky objednat na čísle 602 745 412.



★★★
**HOTEL
MACOCHA**

- ★ komfortní ubytování (TV, SAT, telefon, vířivé vany, kuchyně)
- ★ kapacita hotelu je 116 lůžek ve 47 pokojích
- ★ hotelová restaurace pro cca 60 osob
- ★ závodní stravování
- ★ pořádání hudebních večerů
- ★ 2 salonky s možností pořádání školení, rodinných oslav, konferencí, svateb apod.
- ★ vlastní uzamykatelné parkoviště
- ★ kadeřnictví v hotelu



★★★ **HOTEL
MACOCHA**

Svitavská 35
678 01 Blansko
tel.: +420 - 516 - 419 661
fax: +420 - 516 - 419 663
GPS: N 49° 21' 11"
E 16° 38' 5"
www.hotel-macocha.cz
recepcie@hotel-macocha.cz



**HOTEL
MACOCHA
BLANSKO**

100 LET HISTORIE AUTOMOBILU

SIMPLY CLEVER

COMBI = CENA - 19% DPH

OCTAVIA COMBI, OCTAVIA COMBI TOUR A FABIA COMBI S ODPOČTEM DPH

Využijte možnosti odpočtu DPH! Pořídíte si některý z vozů s přepážkou - dostanete zpět DPH a ještě si snížíte základ pro výpočet daně až o 35 % z ceny vozu v roce porizení. Navíc Vám ve spolupráci se ŠkoFINem nabízíme výhodné úvěrové nebo leasingové podmínky. Navštivte nás proto co nejdříve. Tešíme se na Vás.

Kombinovaná spotřeba a emise CO₂: Octavia Combi 5,2-7,4 l/100 km, 140-178 g/km, Octavia Combi Tour 5,1-8,0 l/100 km, 138-192 g/km, Fabia Combi 4,6-7,7 l/100 km, 124-185 g/km

Váš prodejce vozů Škoda:

**TOP AUTOSALON
BLANSKO**



www.skoda-auto.cz

Svitavská 2329, 678 01 Blansko
tel.: 516 411 142
fax: 516 411 143
mobil: 608 972 858

Naše nabídka na www.topautosalon.cz

hokejové řádky

Okresní přebor skupina Vyškov: Velatice - Hrušky 5:3, nehlá- šeno.

Jiřkovice - Technika Brno B 3:4 (1:2, 1:0, 1:2) Herman, Pešek, Kargoš - Navrátil 2, Vykouřil, Slechan. Ve vyrovnaném utkání měla Technika více štěstí v proměňování šancí a proto těsné vítězství putuje do Brna.

Bulldogs Brno B - Boskovice B 9:2 (4:2, 2:0, 3:0) Kuta, Ambrož, Sedlár R., Jirásek 2, Marčík, Komínek, Hrbek, Komínek - Volf, Hrbáček. Boskovicím se nedařilo proměňování šancí, a tak bylo vítězství Bulldogs zasloužené.

1. Technika B	12	9	2	1	59:40	20
2. Bulldogs B	12	8	2	2	86:48	18
3. Jiřkovice	12	5	2	5	61:61	12
4. Boskovice B	10	5	1	4	43:35	11
5. Velatice	12	3	1	8	49:59	7
6. Hrušky	12	1	1	10	36:94	2

Okresní přebor skupina Blansko: Adamov - Lysice 1:4 (0:2, 0:0, 1:2) Dosedla - Dostál, Španěl, Reichel, Průdek. Adamovským hokejistům se nedařilo proměňovat ani samostatně nájezdy na soupeřovu branku, a tak vyšli bodově na prázdko.

Blansko D - Březina 10:2 (2:0, 5:2, 3:0) Zukal 2, Zindulka 2, Ševčík, Petlach, Chocholouš, Šenkýř - Drahozval, Klíma. Nemocí oslabené Blansko nedalo Březině šanci i přes pomalejší nástup v první třetině.

Letovice - Černá Hora 2:4 (1:1, 1:1, 0:2) Řihák, Příbyl - Kozák, Vašíček, Varhalík, Jurek. Vyrovnané utkání, ve kterém rozhodla až třetí třetina a větší zkušenost hokejistů z Černé Hory.

1. Blansko D	12	12	0	0	121:24	24
2. Černá Hora	12	9	1	2	56:26	19
3. Julínov	12	8	0	4	67:61	16
4. Adamov	11	7	0	4	63:41	14
5. Lysice	12	6	2	4	36:38	14
6. Sloup	11	3	1	7	37:53	7
7. Kunštát	12	1	3	8	32:73	5
8. Letovice	13	2	0	10	23:75	5
9. Březina	13	2	0	11	29:77	4

KP 5. tříd: Jihlava - Blansko 7:1 (2:0, 2:0, 3:1), Grünwald. Blansko - Havl. Brod 4:0 (0:0, 1:0, 3:0). Gregor 2, Hussein A., Král. (zpr)

V čele zimního turnaje jsou po čtyřech kolech Blansko a Boskovice
Ráječtí odjeli s výpraskem

Bohumil Hlaváček
Zpravodajové Zrcadla

Boskovice - Zimní turnaj Artézia Cup se přehoupl do druhé poloviny. Určitě největším překvapením čtvrtého kola byl debakl Rájce hned v prvním utkání. Kunštát poté v zápase bohatém na branky vybojoval svůj první bod. Boskovice v průměrném duelu přetlačily o gól Svitavy, Blansko si pod umělým osvětlením snadno poradilo s Prostějovem.

Pořadatelé upozorňují, že dne 10. 2. byla vylosována vstupenka č. 143 a stále nebyl vyzvednut soudek na vstupenku z 27. 1. č. 105. Hlavním tahákem příští soboty bude určitě „divizní derby“ mezi Rájcem a Boskovicemi se začátkem ve 14.00 hod.

Bystřice - Rájec-Jestřebí 4:0 (1:0), Havlíček, Zbytovský 2. Rájec-Jestřebí: Klíma (22. Polák) - Dokoupil, Pavlík, Palkaninec, Širůček, Bubeník, Sapák, Šmerda, Kuchař, Srba, Črhák, dále střídali Stupka a Havlík.

První poločas se hrál vcelku vyrovnaný fotbal. Po změně stran se ale markantně projevil velmi slatáná sestava Rájec-kých. Bystřice byla najednou pánem na hřišti a uštěďřila jim nečekaný výprask.

Protivanov - Kunštát 4:2 (2:3), Veselský, Černý, Ovad, Matoušek - Boček 2, Křepela, Šváb.

Kunštát: Loukota - Jonáš M., Martinek, Dočekal, Křepela L., Šváb, Hruška, Křepela R. Novotný, Boček. Střídali Rotrekl, Jonáš R., Balaščík, Všianský, Kubíček.

Zdálo se, že celek Protivano-



Úspěšní domácí. Boskovice (v bílém) zvítězily i ve čtvrtém kole Artézia Cupu a společně s Blanskem vedou tabulku. Foto Radim Hruška

va svého soupeře naprosto podcenil. Sice mu patřily úvodní minuty zápasu, ale Kunštát po chvíli ztratil zbytečný respekt a dal najevo, že také umí předvádět kvalitní kopanou. Dostal se do vedení, na které Protivanov odpověděl dvěma brankami. Tentokrát ale fotbalisté Kunštátu nepřestávali bojovat a během tří minut strhli vedení opět na svoji stranu.

I přes tlak Protivanova v úvodu druhého poločasu Kunštát zvýšil a ještě další šance nevyužil. Zkušený soupeř je potřeba. Nejprve snížil a zoufalým tlakem v posledních patnácti minutách dokázal i vyrovnat. Kunštát ale překvapil a zaslouženě dosáhl na první turnajový bod.

Boskovice - Svitavy 2:1 (1:0), Janíček K., Martinek L. -

Vacek. Boskovice: Čech - Ducháček (46. Doležel), Martinek P., Janíček J., Petruška (46. Pavel), Janíček K. (46. Václavěk), Martinek L., Preč, Vykoukal, Šafařík.

V Červené zahradě se domácí diváci pěkného fotbalu nedočkali. Hrlo se spíše mezi oběma vápný, z průměru vybočila jen samostatná akce Lukáše Martínka ve 23. minutě, při které zazvonilo břevno svitavské branky. Domáci celek se přesto dostal do vedení v 36. minutě, když Kamil Janíček z hranice velkého vápná prostřelil všechem, co mu stálo v cestě. Ve druhém poločase Svitavy vyrovnaly a když v 73. minutě propál obrovskou šanci Šafařík spělo utkání k remíze. Jenže přišla skvělá akce Vykoukala po levé straně, jeho zpětná přihrávka

pod vysokou sítí

Letovičtí neuspěli

Holešov - Po týdenní přestávce pokračovala druhá liga volejbalu. Letovičtí odehráli svá utkání na půdě Holešova. Hosté byli podle postavení v tabulce favority, ale skutečnost byla jiná.

Holešov - Letovice 3:1 (19, -20, 25, 22) a 3:0 (20, 23, 23).

Do prvního utkání nastoupily Letovice bez dvou hráčů základní sestavy Rezníčka a Boháče, což se projevilo na špatném příjmu. Domáci velmi tvrdými podáními získávali bod za bodem a celkem snadno získali první set. Ve druhém se Letovice poněkud zlepšily a srovnaly. Ve třetím setu byl stav pro hosty opět nadějný a domácí rázem nevěděli, co hrát. V koncovce však byli šťastnější a nakonec k výhře dovedli i celý zápas. Druhé utkání bylo podobné, když nadšeně bojující Holešov zaslouženě i tentokrát získal body. „Domáci maximálně využili výhody domácí tělocvičny, která má udělenou výjimku pro nízký strop. Po jejich tvrdých podáních příjem končil právě u nás. Kromě toho se nám nedařilo ani hra v poli a na síti,“ zhodnotil utkání trenér Milan Reitschmied. (bh)

pozvánky

Ráječkovská desítka startuje v sobotu

Ráječko - Za dvanáct let své existence se Ráječkovská desítka propracovala do pozice nejen prvního běžeckého závodu roku, ale také patrně poslední roky i nejmasovějšího běhu na Blansku. Rekord v počtu účastníků z roku 2002 je 344 závodníků, loni se na start postavilo 264 účastníků. Na start letošního třináctého ročníku se milovníci vytrvaleckého běhu postaví v sobotu 17. února. Prezenze ve sportovní hale Celestica u fotbalového hřiště začne od 8.00, od deváté hodiny se vydají na své tratě mladí atleti adepti. V 10.15 vyběhají na zhruba šestikilometrovou trať dorostenci a ženy, s úderem jednaté pak odstartuje hlavní kategorie. „Poprvé v roce 1995 běželo devatenáct sportovců. Dodneska naše statistiky uvádějí, že si v polovině února zaběhlo desítku již celkem 2295 milovníků aktivního pohybu,“ pochlubil se Zdeněk Příbyl, hlavní organizátor a duše krásné sportovní akce. (bh)

Do Blanska míří naděje z celé ČR

Blansko - Unikátní příležitost obdivovat republikovou elitu v nejmladších kategoriích budou mít příznivci stolního tenisu o tomto víkendu ve sportovní hale TJ ČKD Blansko. Na celostátním bodovacím turnaji se tam nejprve v sobotu 17. února utkájí mladší žáci a žákyně, o den později jejich ještě mladší kamarádi. Na šestnácti stolech budou k vidění kromě dvouher i čtyřhry. „K největším favoritům bude patřit domácí David Kvíčala, momentálně třetí v republikovém žebříčku, kolem čtrnáctého místa se pohybuje Petra Suková. Z dalších blanenských talentů by mohli překvapit Štěpán Konečný, Michal Ježek a po dlouhodobější nemoci se vracějící Lenka Hrouzová,“ láká diváky ředitel soutěže Pavel Vorač. Podle jeho slov se dají v sobotu očekávat boje zhruba stovky mladých sportovců, v neděli pak kolem šedesátky. (bh)

zrcadlo výsledků

aerobik

Aerobik mladých, 11. ročník soutěže v hale ASK Blansko, kategorie I (6-8 let): 1. Sommerová Aneta (Fit Klub Blansko), 2. Šenková Nela (Aerobic Team Blansko), 3. Švábová Veronika (DDM Blansko). **Kategorie II (9-10 let):** 1. Müllerová Aneta, 2. Pěncíková Denisa, 3. Holcová Veronika (všechny Relax Klub Rájec). **Kategorie III (11-12 let):** 1. Sedláková Petra (Relax Klub Rájec), 2. Kolmačková Lucie (Aerobic Team Blansko), 3. Prečanová Beatriz (Relax Klub Rájec). **Kategorie IV:** 1. Müllerová Iveta, 2. Sedláčková Klára, 3. Pěncíková Michaela (všechny Relax Klub Rájec). **Kategorie V:** 1. Grulichová Darina (Aerobic Team Blansko), 2. Štávová Ivana (OA Blansko), 3. Smíšková Michaela (Relax Klub Rájec).

basketbal

2. liga mužů: TJ Sokol Vyšehrad - BBK IVes Blansko ASK 70:54, BK Chomutov - BBK IVes Blansko ASK 84:75. (podrobnosti nedodány)
1. Kolín 22 20 2 1974:1559 42
2. Opava 22 18 4 1843:1508 40
3. Sokol pražský 23 15 8 1746:1595 38
4. Zlín 22 15 7 1809:1629 37
5. Vyšehrad 22 15 7 1748:1624 37
6. J. Hradec 23 12 11 1737:1702 35
7. Chomutov 22 13 9 1695:1672 35
8. Pardubice B 22 10 12 1550:1713 32
9. Blansko 23 7 16 1768:1950 30
10. Olomouc 21 8 13 1667:1705 29
11. Benešov 22 7 15 1570:1707 29
12. Domažlice 22 7 15 1586:1749 29
13. Plzeň 22 7 15 1460:1671 29
14. Uh. Brod 22 7 21 1539:1908 23

3. liga mužů, skupina C: Sokol Boskovice - Třebíč 74:85 (38:49), Lukáš 22 (4 trojky), Fořtík 16, Nečas 10, Kuba 8, Bednařík, Malach a Novotný 6. Fauly: 28:25, trojky: 7:5, trestné hod: 28/15 a 30/14.

Sokol Boskovice - Žďár nad Sázavou 77:83 (30:43), Kovář 21,

Kuba 19, Nečas 14, Malach 10, Lukáš 8, Ekl 2, Novotný 2. Fauly: 29:24, trojky 5:5, trestné hod: 26/28 a 40/29.

Po dvou nevydařených víkendových zápasech ztratili Boskovičtí šanci na účast mezi čtyřmi nejlepšími.
1. Ostrava 18 16 2 1678:1233 34
2. Zďár 17 13 4 1490:1254 30
3. Zábřeh 18 9 9 1393:1291 27
4. Husovice 18 9 9 1292:1245 27
5. V. Mezifříč 18 9 9 1481:1474 27
6. Kroměříž 18 9 9 1310:1338 27
7. Kmov 18 9 9 1473:1586 27
8. Zlín 18 9 9 1321:1490 27
9. Boskovice 18 7 11 1290:1419 25
10. Poruba 18 6 12 1494:1567 24
11. Třebíč 17 7 10 1242:1357 24
12. Brno 16 3 13 1048:1278 19

florbal

Jihomoravská liga juniorů: Atlas ČKD Blansko - Brumovice 5:5 (2:2, 0:1, 3:2), Dosedla 2, Pavlíček, Charvát, Suchý. Atlas - Holešov 4:4 (2:3, 1:1, 1:0), Suchý 2, Pavlíček, Hoch.

1. Holešov	16	13	2	1	74:39	41
2. Třebíč	16	11	0	5	81:44	33
3. Zlín	16	10	0	6	70:60	30
4. Blansko	16	8	4	4	55:49	28
5. Žďár n./Sáz.	16	8	2	6	57:48	26
6. Uh. Hradiště	16	6	1	9	47:64	19
7. Sokol Brno I	16	3	3	10	59:67	12
8. Brumovice	16	2	3	11	72:95	9
9. Židenice	16	2	3	11	42:91	9

fotbal

Tetulia Cup 2007 v Letovicích, 9. ročník: 1. TJ Sokol Skalce, 2. Nobica Boskovice, 3. AFK Letovice A, 4. AFK Letovice B, 5. TJ Sokol Lažany, 6. TJ Malá Haná Kninice, 7. Třebětín, 8. SK Moravan Svitávka. Nejlepší brankář: Šmíd Marek (Nobica Boskovice). Nejlepší hráč: Kotouček Lukáš (TJ Sokol Skalce). Nejlepší střelec: Bednář Rostislav (Třebětín).

Zimní turnaj v Brně: Lipovec-Bystre dorost 2:9 (2:5), Matuška, Beneš.

Přátelsky: FK Apos Blansko B - TJ Vavřinec 3:4 (3:1), Gryc 2,

Hanskut - Hebelka 2, Příkryl, Zmeko.

kuzelky

1. liga ženy: ČKD Blansko - KK Kroměříž 8:0 (3312:3084), Musilová D. 568, Holcová 541, Šmerdová 565, Daňková 547, Ševčíková 530, Kalová 561.

1. Zábřeh	16	15	0	1	94:53:35	30
2. Slavia	16	13	1	2	85:0:43:0	27
3. Jirkov	15	8	3	4	65:5:54:5	19
4. Konstruktiva	16	8	2	6	72:0:56:0	18
5. Jičín	16	8	1	7	69:0:59:0	17
6. Blansko	16	8	1	7	67:5:60:5	17
7. Šumperk	16	7	1	8	71:0:57:0	15
8. Pterov	16	7	1	8	64:0:64:0	15
9. Kolín	15	3	3	9	43:5:76:5	9
10. Vsetín	15	4	0	11	38:0:82:0	8
11. Náchod	16	4	0	12	43:5:85:8	8
12. Kroměříž	15	1	3	11	38:5:81:5	5

2. liga mužů: SK Solnice - ČKD Blansko 6:2 (3202:3095), Kolařík 531, Musil 442, Kotlán 540, Nečas 507, Němec 551, Honc 524.

1. Husovice	16	14	0	2	97:0:31:0	28
2. Třebíč	16	11	0	5	89:0:50:0	22
3. Rychnov n/K	16	11	0	5	71:5:56:5	22
4. Blansko	16	10	0	6	76:0:52:0	20
5. Olomouc	16	9	1	6	71:0:57:0	19
6. M. Slavia B	16	9	0	7	69:0:59:0	18
7. Přemyslovce	16	7	1	8	59:5:68:5	15
8. Jičín	15	5	1	9	55:0:65:0	11
9. Vyškov	16	5	1	10	57:0:71:0	11
10. Rýmařov	16	5	0	11	42:5:85:5	10
11. Solnice	15	4	0	11	46:5:73:5	8
12. Sokol Brno IV16	3	0	13	37:0:91:0	6	

2. liga ženy: ČKD B - Ratíškovice 2:6 (2571:2649), Semrádová 440, Klimešová 379, Musilová M. 418, Musilová Z. 465, Řehůřková 444, Hotová 425.

1. Zábřeh B	19	16	0	3	106:0:46:0	32
2. Zlín	19	14	0	5	89:0:63:0	28
3. Olomouc	19	11	1	7	84:5:67:5	23
4. Blansko B	19	10	1	8	81:5:70:5	21
5. Vyškov	19	10	0	9	77:5:74:5	20
6. Židenice	19	9	1	9	79:0:73:0	19
7. Val. Mezifříč	19	9	0	10	77:0:75:0	18
8. Šumperk B	19	9	0	10	72:5:79:5	18
9. Opava	19	9	0	10	71:5:80:5	18
10. Rýmařov	19	8	1	10	73:5:78:5	17
11. Ratíškovice	19	8	0	11	76:0:76:0	16
12. M. Slavia	19	7	0	12	63:0:89:0	14
13. Pterov B	19	6	0	13	59:5:92:5	12
14. Otrokovice	19	5	0	14	53:5:98:5	10

3. liga mužů: Pardubice - ČKD B 6:2 (3088:3072), Sedlár st. 482, Novotný L. 513, Novotný P. 507, Flek 528, Hédli 531, Stloukal 511.

1. Náchod B	16	12	1	3	87:0:41:0	25
2. Vrchlabí	16	12	0	4	84:5:43:5	24
3. Šumperk	16	10	2	4	78:0:50:0	22
4. Rybník	16	10	1	5	75:0:53:0	21
5. Olomouc B	16	8	1	7	61:0:67:0	17
6. Blansko B	16	7	1	8	64:5:63:5	15
7. Zábřeh B	16	7	1	8	62:0:66:0	15
8. Jičín B	16	7	0	9	69:0:59:0	14
9. Ml. Boleslav	16	7	0	9	52:0:76:0	14
10. Jablonec n/N.	16	6	0	10	54:0:74:0	12
11. Hořovice	16	5	1	10	52:5:75:5	11
12. Pardubice	16	1	0	15	28:5:99:5	2

Okresní podniková liga, extraliga: Metra A - ČKD A 1250:1205 (Pazdera 278, Nesvadba 257 - Pernica 257, Škaroupka 251). KSK - Cattering 1205:1225 (Valášek 267, Kolář 243 - Skoupý 264, Kala 252).

1. liga: HAKR - BODOS 1141:1135 (Musil 243, Vykýdal 233 - Učeň 267, Celta 246). VVR B - HZS 1125:1214 (Stojkovič 244, Semrád 237 - Majer 264, Němec 255). RAPID - JEZAT 1162:1270 (Fiala 245, Hrazdíra 238 - Holoubek 279, Víšek 274). SCN - KOLONIÁL 1241:1147 (Sklenák 283, Kyjovský Jiří 282 - Pytela 268, Gruber 238).

2. liga: RELAX CLUB - MKZ 1135:1028 (Staněk 251, Herčík 248 - Vašina 229, Čížek 205).

JMP - BLANZEK 988:1179 (Blaha 237, Podrabský 201 - Kratochvíl 251, Zouhar 246). OREL - BENČ 119

o čem se mluví

Brněnský fotbal si Rusové nekoupili



Blansko - Tématika případného prodeje prvotního 1. FC Brno zajímala v této době každého fotbalového fanouška.

nejen z našeho regionu. Jiřího Crhu, místopředsedy představenstva klubu jsme se zeptali na okolnosti, které ho provázely.

Jak hodnotíte nerealizovaný prodej klubu?

Jsem rád, že se majitelé rozhodli 1. FC Brno neprodat a můžeme tak uskutečňovat vize, na jejichž tvorbě jsem se také spolupodílel. Za důležité pokládám, že pomalu začínáme sklízet ovoce několikaleté práce - máme kvalitní odchovance, daří se posilovat kádr a snad se dočkáme i nového fotbalového stadionu v Brně. Pevně věřím tomu, že v dalších letech budeme hrát o nejvyšší příčky v lize i v pohárech.

Proč, podle Vašeho názoru, majitelé na nabídku nekývli?

Myslím, že rozhodl zejména jejich vztah k lidem, kteří s nimi spolupracují, vztah k fotbalu i k fanouškům. Za důležité pokládám, že majitelé jsou sami úspěšnými podnikateli a klubu se daří i ekonomicky.

Co by pro Vás osobně tento prodej znamenal?

Pokud by se prodej uskutečnil, já sám osobně bych z vedení klubu odešel, protože si neumím představit spolupráci s jinými majiteli než současnými. (bh)

V pátek vyhlásili v Centru Sladovna v Černé Hoře Fotbalistu okresu Blansko 2006
Vítězem se stal Martin Sehnal

Bohumil Hlaváček

Černá Hora - Čtyři dny poté, co se stal po vyhlášení ankety o nejlepšího fotbalistu České republiky králem fotbalových travníků za rok 2006 Tomáš Rosický, se dočkali i fanoušci nejoblíbenější kolektivní hry v našem okrese. Poměrně překvapivě si pomyslnou korunu nasadil ofenzivní hráč blanenskýho FK APOS Martin Sehnal. Na stupně vítězů ho doprovodili (byť jen v zastoupení, protože se ceremoniálu nezúčastnil) boskovický Jan Havlíček a rájecký Zdeněk Traxl, který titul obhájil. Nejlepším dorostencem byl vyhlášen blanenský gólman Ladislav Suchý, žákem Jan Koudelka z Boskovic. Stejně jako loni zastupovala něžné pohlaví na nejvyšším stupni mezi fotbalistkami půvabná Nikola Pitharasová ze Sokola Lažany. Anketu pořádal Okresní fotbalový svaz Blansko, hlasovali zástupci ze 42 oddílů hrajících II. třídu, krajské soutěže a divizi. Oficiální záštitu nad akcí přijal ředitel Jihomoravského krajského úřadu Jiří Crha, který ji i výrazně finančně podpořil.

V černohorském Centru Sladovna nebyla kromě oficiálních hostů z politických i sportovních kruhů nouze ani o krásné ženy.



Vítěz. Nejlepšímu fotbalistovi okresu Blansko 2006 předali cenu Yveta Hlaváčová a jeho jmenovec senátor Vlastimil Sehnal.

Foto Bohumil Hlaváček

Kromě již zmíněné Nikolky Pitharasové vysokou společenskou úroveň akce podtrhly její účastí i světová rekordmanka v přeplavbě kanálu La Manche Yvet-

ta Hlaváčová a známé moderátorky Lejla Abbasová a Kateřina Hamrová. O kulturní část programu se starala temperamentní houslistka Ilona Stryová, mode-

roval svým typickým způsobem Pavel Borek.

Výsledek hlavní kategorie něčoho překvapil, pro jiné byl samozřejmostí. „Výkony, které

Martin Sehnal předváděl na podzim, byly skvělé. Jsem rád, že je hráčem našeho klubu a věřím, že nám pomůže rozhodující měrou k postupu do divize.“ shrnul společný názor svých spoluhráčů kapitán blanenskýho celku Libor Němec, který byl spolu s prezidentem klubu Radomírem Linkensederem jedním z prvních gratulantů vítězi. Podobně hovořili i Tomáš Kleveta nebo třeba Jiří Vorlíček. Ten oceňoval i výjimečnou sezónu druhého Jana Havlíčka. „Pořadí v takové anketě je subjektivní, vyhrát si zasloužili oba,“ řekl diplomaticky.

Jan Havlíček se ceremoniálu nemohl zúčastnit díky novému angažmá v druholigovém Hlučíně, kam se vydal na zkušenou, podobně jako třetí Zdeněk Traxl, který již profesionální fotbalový chlebiček pojídá rovněž na severní Moravě - v ambiciózním Fulneku. Ceny za ně přebírali trenéři Milan Strya a Jiří Záleský.

Rájecký klub byl v jedenáctce nejlepších početně nejvíce zastoupen. „Myslím, že zaslouženě, krajský přebor se nevyhrává tak často, navíc ani v divizi jsme zatím ostudu neudělali. Možná mohl být na nejvyšší příčce některý z našich hráčů,“ zamyslel se kouč Záleský, který ale rovněž vítěznému Sehnalovi upřímně poblahopřál.

Král okresních travníků ve fotbalové zповědnici

Osobní údaje

Jméno: Martin Sehnal. Věk: 25. Stav: Zženatý. Děti: Dcera Adélka by se měla narodit v těchto dnech. Výška: 182. Váha: 73. Povolání: Živnostník.

Fotbalová kariéra

První trenér: Vlastní otec. Oddíly: Senetářov, Blansko, Dmovice, Rousínov, Jedovnice, Blansko. Nejvzdálenější cesta s fotbalem: Dallas v USA. Největší úspěch: Postup s Rousínovem do divize. Fotbalový zážitek: Turnaj v USA. Fotbalový vzor: Pavel Nedvěd

Plány: Postup s Blanskem do divize.

Záliby

Oblíbená hudba: Čerstvě Ewa Farna. Film: Osobní strážce. Herec nebo herečka: Nemám. Jídlo: Řízek. Jiný sport: Hokej.



Král a královna. Martinu Sehnalovi popřála k titulu i nejlepší fotbalistka okresu Nikola Pitharasová.

Foto Bohumil Hlaváček

Fotbalista okresu Blansko 2006

Muži

1. Martin Sehnal SK Jedovnice - FK APOS Blansko
2. Jan Havlíček FC NOBICA Boskovice
3. Zdeněk Traxl MKZ Rájec-Jestřebí
4. Tomáš Kleveta SK Olympia Rájčko
5. Libor Němec FK APOS Blansko
6. Michal Hájek MKZ Rájec-Jestřebí
7. Radek Bubeník MKZ Rájec-Jestřebí
8. Radim Polák MKZ Rájec-Jestřebí
9. Miroslav Plíhal FC Olešnice
10. Radim Křepela FK Kunštát
11. Ondřej Čepa Sokol Černá Hora

Ladislav Suchý

(FK Blansko)

Jan Koudelka

(FC NOBICA Boskovice)

Ženy

Nikola Pitharasová (Sokol Lažany)

Cena čtenářů Zrcadla Blanenská a Boskovická

1. Radim Polák MKZ Rájec-Jestřebí
2. Libor Němec FK APOS Blansko
3. Michal Hájek MKZ Rájec-Jestřebí

Cenu přebíral Radim Polák



Čtenářská anketa. Podle čtenářů týdeníku Zrcadlo Blanenská a Boskovická byl nejoblíbenějším fotbalistou na okresních travnicích rájecký brankář Radim Polák.

Foto Vladimír Jirůšek

Celebrity se fotily s fotbalisty



Nejlepší. Na společném snímku se objevili nahoře Ondřej Čepa, Tomáš Kleveta, Miroslav Plíhal, Kateřina Hamrová, Libor Němec, Lejla Abbasová, Yveta Hlaváčová, dole Ladislav Suchý, Martin Sehnal, Nikola Pitharasová a Jan Koudelka.

Foto Bohumil Hlaváček

vizitka

Jiří Košecký



Datum narození: 6. 2. 1984.
V ýška/v áha: 190/93. Post: Obránce. Číslo dresu: 88. Držení hole: Pravá.

Stav: Svobodný. Přezdívka: Amík. Klubová kariéra: Třinec, Ústí n/L., Prostějov, Blansko. Hokejové cíle: Prozatím stabilní místo v základní sestavě. Civilní zaměstnání: Obchodní zástupce.

Čekám na svoji první trefu

Blansko - Jiří Košecký nastupuje za Blansko již několikátou sezónu, teprve letos ale pravidelně v základní sestavě.

Jsi s tím spokojen?

Určitě, mám nyní velkou šanci ukázat své kvality přímo na ledě.

Přestože patříš k nejtvrdějším střelcům, zatím jsi se v modrobílém dresu nedočkal branky...

Zrovna v utkání s Šumperkem jsem věřil, že střeleckou smůlu protrhnu. Bohužel jsem neměl štěstí, ale pevně doufám, že to přijde již brzy.

Máš na tvrdou ránu nějaký recept?

Ne. Brankáři mají s mými střelami problémy, to vím, ale opravdu by to již trefu v mistráku chtělo. (mm,bh)

hokejové řádky

Nejméně dvě derby čekají v následujících dnech příznivce hokeje na Blansku. V prvním kole play-off krajského přeboru totiž na sebe narazí Boskovice a Blansko B. Úvodní zápas se hraje ve čtvrtek od 18 hodin v Boskovicích, odvetka je na pořadu o víkend v Blansku. Případně třetí rozhodující utkání by se hrálo v úterý 20. února v 18 hodin v Boskovicích. V dalších duelech soutěže se utkají Nedvědice a Náměšť nad Oslavou a Břeclavští lvi s Bulldogs Brno. Vítěz základní části Moravské Budějovice postupují přímo do semifinále.

SK Minerva Boskovice - Bulldogs Brno 7:1 (2:1, 0:0, 5:0), Bednář 2, Styblík, Maksa, Aulehla, Špok, Huňář.

Domácí začali dobře a brzy se ujali vedení 2:0. Brněnští ale nesložili zbraně a do konce první části hry stačili snížit. Ve vyrovnané druhé třetině se více vylučovalo než hrálo. „Odehráli jsme snad osmnáct minut ve třech nebo ve čtyřech,“ svěřil se nejproduktivnější hráč domácích Rudolf Krupička ml. Minerva našťastě hned v úvodu třetího dějství odskočila na rozdíl dvou branek a hosté rezignovali. Při gólové úrodě mohli domácí již přemýšlet nad svým soupeřem do play-off. „Čeká nás Blansko. Jsme spokojeni. Sice jsme s nimi letos už dvakrát prohráli, ale všichni věříme, že tentokrát budeme šťastnější my,“ dodal autor devětatdvaceti branek boskovického týmu v letošní sezóně.

HC Blansko B - Uherský Brod 7:4 (4:1, 2:2, 1:1), Hoffmann 2, Jar. Kuběna 2, Havlíček, Kučera, Burian.

1. M.Buděj	20	14	0	3	0	3	137:55	31
2. U.Hradiště	20	14	0	2	0	4	96:72	30
3. Nedvědice	19	14	0	1	0	4	125:80	29
4. Uh.Brod	20	13	0	1	0	6	108:67	27
5. Plumlov	20	10	0	4	0	6	108:82	24
6. Břeclav	20	9	0	1	0	10	96:81	19
7. Boskovice	20	8	0	1	0	11	100:94	17
8. Blansko B	20	7	0	2	0	11	72:91	16
9. Bulldogs	20	5	0	3	0	12	70:93	13
10. Uh.Ostrov	19	5	0	1	0	13	63:101	11
11. Náměšť	20	0	0	1	0	19	35:19	41

Blanenští hokejisté nadále bojují o výhodnou pozici do vyřazovací části
Šumperk vyhrál až v prodloužení

Domácí pevnost. Teprve podruhé v sezóně Blansko doma prohrálo, i když se Šumperkem až po prodloužení.

Foto Roman Mácha

Bohumil Hlaváček, Michal Mejzlík

Blansko - Vedoucí celek Šumperka s Romanem Meluzínem v sestavě přilákal do blanenských ochozů jednu z největších návštěv v sezóně. K vidění byl rychlý pohledný hokej, ve kterém domácí nehráli rozhodně druhé housle a sahali dokonce po vítězství. V normální hrací době skončil zápas remízou, ale v nastavení měli ambiciózní hosté více štěstí a rychlou brankou rozhodli utkání ve svůj prospěch. Víkendové vítězství z ledu poslední Velké Bíteše bylo povinností, se kterou se Blanenští dokázali vypořádat.

HC Apos Blansko - HK Hokej 2003 Šumperk 2:3 pp (0:0, 2:1, 0:1, 0:1), Tesař, Hrůza. Vyloučení 7:6. Využití 0:1. Oslabení 1:0. Diváci 385. Blansko: Jirkův, Laga, Košecký, Beran, Durda, Provazník, Florián, Psota, Hrůza, Limberk, Mífek, Štátný, Tesař, Pazdera, Veselý, Horáček, Jakubec, Otoupalík.

V sestavě Aposu chyběli Šlapanský a Novák, naopak se představila staronová posila do obrany

Durda. Od začátku bylo vidět, že hrají týmy z popředí tabulky. Ve větších šancích se objevovali hokejisté Blanska, dvakrát mohl skórovat Hrůza, kterého hlad po brankách neopustil. Domácí pak přežili pětiminutové oslabení, když za zcela zbytečný nebezpečný faul šel navíc do sprch Pazdera.

Blansko získalo vedení po šťastné brance Tesaře, když se jeho nahození zpoza branky odrazilo do šumperské sítě. Hned po minutě bylo však srovnáno po trefě Novosada. V polovině utkání mělo další početní výhodu Blansko, ve které se domácí usadili před Tihlářovou brankou, ale i přes velký tlak ani jeden z trojice Štátný, Laga, Hrůza puk do branky nedopravili. Když už se zdálo, že do konce prostřední části branka nepadne, ujeli již v probíhající oslabení Mífek s Hrůzou a druhý jmenovaný strhl vedení na stranu domácích.

Hned na začátku třetí třetiny ale byla opět plichta. Blansko tato branka velmi zaskočila, ale i přes šance v tu dobu lepšího Šumperku zůstával stav nezměněn. A tak

se poprvé letos v Blansku prodloužovalo, navíc v početním oslabení domácích, když si minutu a půl před koncem normální hrací doby šel sednout na hanbu Hrůza. Tento moment se ukázal jako rozhodující, protože Šumperští po necelých třiceti sekundách střelou od modré rozhodli.

Stínem utkání bylo zranění Otoupalíka, který byl po utkání odvezen do nemocnice s vykloubeným ramenem. Přes těsnou prohru byl trenér Vlastimil Odehnal vcelku spokojen zejména s nasazením mužstva. „Kdybychom

podali takový výkon v Kroměříži, nemohli bychom prohrát,“ povzdychl.

HC Spartak Velká Bíteš - HC APOS Blansko 0:4 (0:1, 0:1, 0:2), Tesař 2, Hrůza, Veselý.

Vyloučení: 7:9. Přesilovky: 0:0. Oslabení: 0:1. Blansko: Jirkův - Laga, Novák, Provazník, Durda, Florian, Košecký - Šlapanský, Hrůza, Veselý, Štátný, Tesař, Horáček, Psota, Limberk, Jakubec.

Trenéru Odehnalovi chybělo několik hráčů základní sestavy. S týmem neodejel Beran, nejpro-

duktivnější hráč Mífek, Pazdera i Otoupalík, vrátili se naopak Šlapanský a Novák.

Již ve druhé minutě si Blansko zahrálo přesilovku, ale ani Laga a vzápětí Psota domácího brankáře nepřekonali. V páté minutě měli tuto výhodu domácí, která byla za chvíli dvojnásobná, ale ti s touto obrovskou výhodou naložili bez efektu. Úvodní branka hostů přišla ve 12. minutě, když po skvělé kombinaci prvního útoku překonal domácího brankáře Hrůza 0:1.

Ve druhé třetině se hrál nadále podprůměrný hokej, ve kterém byli výrazně lepší Blanenští. Ti měli i výhodu dvou hráčů v poli, ale ani přes výrazný tlak v útočném pásmu ji neproměnili. Ve 32. minutě měli domácí obrovskou šanci na vyrovnání, ale Jirkův byl na místě. Z následného protiútoku se potvrdilo staré známé pravidlo nedáš - dostaneš, když po krásné přihrávce Laga prostřelil domácího gólmána Tesař.

Na startu třetí dvacetiminutovky si pohrál s domácí obranou Durda, ale jeho stoprocentní šance Chadim chytil. Ve 46. minutě Blansko zvýšilo svůj gólový náskok, když Veselý tečoval střelou od modré. Velká Bíteš po této brance zcela odpadla a ve zbytku utkání se na nic již nezmohla. V 56. minutě při vyloučení blanenského Floriana, pečeti v oslabení Tesař na konečných 0:4.

1. Šumperk	39	24	1	4	0	10	184:89	78
2. Technika	39	23	0	5	2	9	169:119	76
3. Blansko	39	22	0	3	2	12	129:100	71
4. Hodonín	39	21	2	2	1	13	146:106	70
5. Orlová	39	20	1	0	5	13	152:104	67
6. Nový Jičín	39	17	4	6	0	12	144:119	65
7. Přerov	39	17	3	3	3	13	133:112	63
8. Stenberk	39	17	3	3	1	15	172:140	61
9. Val. Meziříčí	39	17	0	2	0	20	120:151	53
10. Vel. Meziříčí	39	8	2	3	0	26	87:181	31
11. Kroměříž	39	9	0	2	1	27	105:175	30
12. Velká Bíteš	39	5	1	1	2	30	79:224	20

pozvánka na hokej

Utání 40. kola druhé ligy

HC APOS BLANSKO
HC NOVÝ JIČÍN

Ve středu 14. února 2007 v 18.00 na ZS Blansko



Florbalisté Atlasu doma nečekaně dvakrát klopýtli

Bohumil Hlaváček

Blansko - Na dlouhou očekávané domácí dvojko druhé florbalové ligy se budou snažit hráči Atlasu co nejrychleji zapomenout. Plánovaných šest bodů s posunem do špičky tabulky se nekonalo. Naopak, jak Znojmešti, tak Slavičínští přistihli Blanenské v nedbalých. Nejistý Hebelka v brance, chyby v obraně, nepřesnost v zakončení i u nejzkušenějších hráčů - to vše suma sumárum přineslo dvě překvapivé prohry.

Atlas ČKD Blansko - TJ Znojmo B 6:7 (1:3, 1:3, 4:1), Kadavý 3, Bezděk, Hebelka J., Hebelka.

Hned v osmatřicáté sekundě překvapila Hebelku dálková gólová střela Znojemských. Atlas to evidentně zaskočilo a jen obtížně nabíral obrátky. Až v 9. minutě přišla domácí přesilovka a Bezděk nádhernou trefou vyrovnal. O pět minut později si s obranou hostů nádherně pohráli sérii narážek

Bezděk s Obalilem, druhý jmenovaný ale v jasné šanci minul prázdnou branku. Odplata byla krutá, Znojmo hned z protiútoku dalo na 1:2. Po třech minutách se situace téměř navlas opakovala. Obalil v tutovce jen trefil tyč a hosté znovu trestali, tentokrát dálkovou střelou, při níž se Hebelka červenal.

I na začátku druhé třetiny se Atlas „zapomněl v šatně“ a bylo to již nepříjemných 1:4. V přesilovce sice Jan Hebelka snížil, další dvě branky Znojma již ale nevěstily nic dobrého.

Na začátku závěrečné části skóroval Kadavý po teči Chlupovy střelou, hosté ale znovu kontrovali.

V útlumu hrající Atlas se probral až v závěrečné šestiminutovce, kdy v mohutném finiši třemi góly dotáhl až na rozdíl jediné branky. „Chleba se lámala za stavu 1:1, kdy jsme měli velký tlak, soupeř ale získal náskok. Zabrali jsme pozdě, utkání jsme nezvládli po taktické stránce,“ odcházel se sklopenou hlavou z hřiště smutný hrající kouč Atlasu Jiří Obalil.

Atlas ČKD Blansko - SK Snipers AISE Slavičín 5:8 (3:3, 2:2, 0:3), Skoták, Drahoš, Bezděk, Suchý, Obalil.

Ani nástup do druhého utkání Blansku vůbec nevyšel, když v polovině čtvrté minuty již prohrávalo 0:2 a o pět minut později Slavičín rozvlínil Hebelkovu sítku potřetí. Tentokrát se ale Atlas dokázal otrepat. Nejprve se premiérově trefil junior Skoták, po chvíli doklepl Kadavý a třináct sekund před sirénou srovnal Bezděk.

Zdálo se, že soupeř se dostává do kolen, zvláště když po trvalém

tlaku domácích při signalizovaném vyloučení poslal Blansko do vedení Suchý. Hosté se ale překvapivě vzbouřili a v průběhu dvou minut otočili skóre opět ve svůj prospěch na 4:5. K útoku znovu zavelel Obalil a po samostatné akci srovnal.

Do poslední části hry šli domácí s jasným odhodláním zápas zkat ve svůj prospěch. Soupeř byl ale proti a po heroickém výkonu postupně dokázal třikrát v průběhu první půlky poslední třetiny skórovat. Blanenské to psychicky položilo a zápas se již jen dohrával.

1. Hrabová	14	10	0	4	0	66:60	30
2. Zďár	12	9	1	2	0	104:47	28
3. Znojmo B	14	8	4	2	0	108:74	28
4. Horní Suchá	16	8	3	5	0	71:80	27
5. Otrokovice	16	7	1	8	0	83:65	22
6. Slavičín	14	6	1	7	0	66:72	19
7. Torpedo B	12	6	1	5	0	65:64	19
8. Blansko	12	5	3	4	0	65:57	18
9. Prostějov	16	5	2	9	0	83:88	17
10. Havířov	14	4	4	6	0	55:68	16
11. Hattrick	14	4	4	6	0	52:74	16
12. Bohumín	14	3	2	9	0	67:108	11
13. Holešov	14	2	2	10	0	51:79	8



Porážka. V utkání proti Znojmu Atlas v prvních dvou třetinách šestkrát inkasoval.

Foto Roman Mácha